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معجزه امید و اعتماد به نفس
دو ست ابتدایی بازی تیم ملی والیبال ایتالیا مقابل بلژیک 
همه دنیا را شگفت زده کرد. بلژیک که جایی در میان 10 
تیم برتر والیبال دنیا ندارد، به گونه ای ایتالیا را قاطعانه 
شکست داد که همه به این نتیجه رسیدند که یک قدرت 

تازه به والیبال دنیا اضافه شده است.
ایتالیا، قهرمان المپیک و جهان، در برابر بلژِیک مستأصل 
شده بود. بسیار سخت به بازی برگشت تا کار به ست پنجم 
کشیده شود؛ اما بلژِیک در ست آخر هم برتر بود و یکی دیگر 
از شگفتی های این جام رقم خورد: شکست ایتالیا در برابر 

بلژیک.
این جام البته خالی از نتایج عجیب نبود. ژاپن تیم دوم 
لیگ ملت های سال قبل، با 2 شکست در مرحله گروهی 

این جام حذف شد تا راه به مراحل حذفی پیدا نکند.
ظهر دیروز فنلاند یکی دیگر از تیم های گمنام والیبال دنیا 
توانست فرانسه قهرمان المپیک و جهان را شکست دهد 

تا دهان دنیا از فرط تعجب باز بماند.
آنچه در این جام اتفاق افتاد، تبلور تفکری بود که خولیو 
ولاسکو با خود به ایران آورد: »خودتان را باور داشته باشید«.
ولاسکو موجب شد بسیاری از قدرت های بزرگ دنیا را 
شکست دهیم. تا پیش از حضور ولاسکو گمان می کردیم 
نمی توانیم حتی یک ست از لهستان و امریکا بگیریم؛ اما 
تیم های برتر دنیا را شکست دادیم و جای خود را در میان 
تیم های بزرگ و نامدار دنیا باز کردیم. همه این نتایج خوب 
و پیشرفت و رشد والیبال ما، معجزه امید و اعتماد به نفس 
بود. هدایایی که ولاسکو به ما داد و تا مدت ها قدرش را 
دانستیم. ما می توانیم دوباره به جمع قدرت های برتر 
والیبال دنیا اضافه شویم. فقط باید جهان مان را تغییر 

دهیم. باید فکرمان را عوض کنیم.

ساپینتو: الوصل قوی ترین تیم 
گروه است

ریکاردو ساپینتو، سرمربی استقلال در نشست 
خبری پیش از دیدار با الوصل امارات درباره شرایط 
این مسابقه گفت: »آدمی نیستم که زیاد صحبت 
کنم و هدف ما الان این است که به مرحله بعدی 
صعود کنیم. تمام تمرکز ما روی این موضوع است 
و می خواهیم بهترین عملکردمان را به نمایش 

بگذاریم.«
او درباره کیفیت تیم حریف تصریح کرد: »تیم الوصل 
از بازیکنان باتجربه ای بهره می برد. آنها مربی بسیار 
خوبی دارند که من با او رفاقت دارم. مربی الوصل 
فردی باتجربه است و موفقیت های زیادی در فوتبال 
کسب کرده است. البته در زمین مسابقه رقیب 
هستیم، اما در مجموع امیدوارم هر دو تیم بتوانند 

به مرحله بعدی رقابت ها صعود کنند.«
ساپینتو با اشاره به قدرت مالی و فنی الوصل اظهار 
داشت: »به نظر من بازی فردا سخت ترین دیدار ما 
در این گروه خواهد بود، چراکه مقابل قوی ترین تیم 
گروه قرار می گیریم. الوصل بازیکنان بسیار خوبی 
در اختیار دارد و بودجه آنها تقریباً دوبرابر بودجه 
تیم ماست. نزدیک به 2۵میلیون دلار در این فصل 
سرمایه گذاری کرده اند و همین موضوع سطح بالای 

آنها را نشان می دهد.«
سرمربی استقلال در پایان خاطرنشان کرد: 
»بازی های زیادی از الوصل دیده ایم. آنها در همه 
زمینه ها تیمی قدرتمند هستند، به خصوص مهاجمان 
و وینگرهای خطرناکی دارند که می توانند در هر لحظه 
نتیجه بازی را تغییر دهند. ما باید نهایت تمرکز را 
داشته باشیم تا بتوانیم نتیجه مطلوبی کسب کنیم.«

چشمی: می دانیم بازی سختی 
داریم اما ما استقلال هستیم

روزبه چشمی، کاپیتان استقلال در آستانه دیدار 
حساس تیمش مقابل الوصل امارات درباره شرایط 
بازی گفت: »تیم الوصل یکی از تیم های قوی لیگ 
قهرمانان آسیا است و از بازیکنان باکیفیتی بهره 
می برد. می دانیم که بازی بسیار سختی پیش رو 
داریم، اما ما استقلال هستیم و آماده ایم که یک 
نمایش قوی، باکیفیت و پرقدرت ارائه کنیم. 

امیدوارم در نهایت بتوانیم برنده بازی باشیم.«
او درباره وضعیت آمادگی استقلال افزود: »در این دو 
سه روز اخیر تمرینات خوبی را پشت سر گذاشتیم 
و تمام نکات فنی و تاکتیکی مربوط به تیم الوصل 
توسط کادرفنی برای بازیکنان توضیح داده شده 
است. همه بچه ها با انگیزه بالایی تمرین کرده اند 

و از نظر ذهنی و جسمی آماده مسابقه هستیم.«
چشمی در پایان خاطرنشان کرد: »اول باید تمام 
تمرکزمان روی بازی باشد و قدم به قدم جلو برویم. 
اگر بتوانیم این بازی را با نتیجه مطلوب پشت سر 
بگذاریم، آن وقت می توانیم با خیال راحت تر به 

موضوع صعود از گروه فکر کنیم.«

کنفرانسسرمقاله

عموزاد: یک سال منتظر کیوکا بودم
قهرمان وزن ۶۵کیلوگرم می گوید بعد از شکست در 
بازی های المپیک مقابل کیوکا از ژاپن، یک  سال منتظر 
بود تا با او روبه رو شود و مدال طلا را بگیرد. رحمان 
عموزاد بعد از کسب مدال طلای وزن ۶۵کیلوگرم گفت: 
»بعد از شکست در فینال المپیک پاریس یک سال منتظر 
چنین لحظه ای بودم که با حریف ژاپنی روبه رو شوم. بعد 
از المپیک هر روز تمرین کردم و از جان مایه گذاشتم 
تا قهرمان شدم.« دارنده دو مدال طلای جهان و نقره 
المپیک ادامه داد: »از هر نظر آماده این مبارزه بودم و با 
آنالیزی که کردیم توانستم پیروز شوم و به مدال طلا برسم. 
من به میدان رفتم که برنده بیرون بیایم. خوشحالم که 
با لطف خدا و دعای مردم توانستم به پیروزی برسم.« او 
درباره اینکه مطابق لقب خود در این مبارزه بی رحم بود، 
گفت: »من کوچک همه هستم. تمرکز روحی و روانی 
حریف را بهم ریختم و پیروز شدم. تازه اول کارم است و 

برای هدف های بعدی می جنگم.«

واکنش
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رئیس جمهور در پیامی به مناسبت قهرمانی تیم 
ملی کشتی آزاد کشورمان در رقابت های جهانی 
کرواسی، این موفقیت ارزشمند را به اعضای تیم 
ملی کشتی، کادر فنی و مدیریتی، خانواده های 

عزیز آنان و ملت شریف ایران تبریک گفت.
در پیام تبریک دکتر مسعود پزشکیان برای 
قهرمانی تیم ملی کشتی آزاد آمده است: »قهرمانی 
غرورآفرین دلاورمردان تیم ملی کشتی آزاد 
کشورمان در رقابت های جهانی کرواسی، که پس 
از 12سال برای ششمین مرتبه در تاریخ به عنوان 
قهرمانی جهان دست یافت، بار دیگر نام ایران 
عزیز را بر قله افتخار ورزش جهان نشاند و شادی 
و سربلندی را به قلب ملت بزرگ ایران هدیه داد. 
این پیروزی درخشان نتیجه ایمان، غیرت و تلاش 
خستگی ناپذیر است و نشان داد که فرزندان این 
سرزمین، همچون همیشه در میدان های سخت 
جهانی توانایی برافراشتن پرچم پرافتخار جمهوری 

اسلامی ایران را دارند. اینجانب این موفقیت 
ارزشمند را به اعضای تیم ملی کشتی، کادرفنی و 
مدیریتی، خانواده های عزیز آنان و ملت شریف 
ایران تبریک عرض می کنم و از درگاه خداوند 
متعال برای همه قهرمانان میهن سلامتی، توفیق 

و استمرار افتخارات بیشتر را مسألت دارم.«
 

عارف: موفقیت کشتی  نمادی از 
همبستگی است

معاون اول رئیس جمهور قهرمانی تیم ملی کشتی 
آزاد ایران در رقابت های جهانی کرواسی را پس از 
12سال تبریک گفت. در پیام دکتر عارف آمده 
است: »قهرمانی درخشان تیم ملی کشتی آزاد 
ایران در رقابت های جهانی، پس از 12سال انتظار، 
بار دیگر غرور ملی را در دل ملت بزرگ ایران 
شعله ور کرد. این ششمین قهرمانی تاریخی کشتی 
آزاد کشورمان در جهان است؛ افتخاری که نه تنها 

برگ زرینی در تاریخ ورزش ایران، بلکه نمادی 
از همبستگی، تلاش جمعی و روحیه پهلوانی 
فرزندان این سرزمین به شمار می رود. کشتی، 
ورزش اول ایران زمین و مظهر غیرت و استواری 
ایرانیان است. جوانان غیور ما در میدان جهانی 
نشان دادند که با همت، اراده و ایمان می توان در 
برابر بزرگ ترین رقیبان ایستاد و پرچم جمهوری 

اسلامی ایران را با افتخار به اهتزاز درآورد.«
 

دنیامالی: این قهرمانی نشاط آفرین بود
دکتر احمد دنیا مالی، وزیر ورزش و جوانان، 
در پیامی قهرمانی تیم ملی کشتی آزاد ایران در 
رقابت های جهانی 202۵ زاگرب را تبریک گفت. 
در بخشی از پیام تبریک دکتر احمد دنیامالی آمده 
است: »آنچه در زاگرب کرواسی رقم خورد، تجلی 
دوباره عزت، اقتدار و افتخار کشتی ایران بود؛ 
لحظه ای تاریخی که پس از 12سال انتظار، فرزندان 

دلیر این سرزمین با غیرت و توانمندی، پرچم ایران 
را پیش از پایان رقابت ها بر فراز قله جهان به 
اهتزاز درآوردند و قهرمانی زودهنگام را برای کشور 
به ارمغان آوردند. کسب ششمین عنوان قهرمانی 
جهان توسط تیم ملی کشتی آزاد کشورمان، برگ 
زرینی دیگر بر تاریخ پرافتخار ورزش ایران افزود 
و نشان داد که نسل تازه کشتی گیران با ایمان، 
تلاش و اراده می توانند همچون بزرگان گذشته، 
نام ایران را در سپهر ورزش جهان جاودانه 
سازند. در این مسیر درخشان، یاد قهرمانان 
و پیشکسوتانی را گرامی می دارم که سال ها با 
فداکاری و افتخار، تاریخ کشتی ایران را در میادین 
جهانی نگاشتند و میراثی ماندگار از عزت و اقتدار 
بر جای گذاشتند. این قهرمانی زودهنگام، نشاطی 
فراگیر در دل های مردم آفرید و الهام بخش 
نسل های آینده شد تا با انگیزه ای تازه راه پرافتخار 

کشتی ایران را ادامه دهند.«

رقابت های کشتی آزاد قهرمانی جهان به پایان رسید و تیم ملی ایران با 
طلا و نقره ای که رحمان عموزاد و امیرعلی آذرپیرا در روز پایانی کسب 
کردند با دو طلا، دو نقره و سه برنز و کسب 14۵ امتیاز بر سکوی نخست 

تکیه زد. تیم های امریکا و ژاپن در رده های دوم و سوم قرار گرفتند.
نتیجه ای که تیم ملی کشتی آزاد ایران در جهانی 202۵ کسب کرد 

یکی از موفقیت های نادر کشتی ایران بود. سال 2021 تیم ملی کشتی 
آزاد ایران سه طلا، سه نقره و یک برنز کسب کرد اما بعد از تیم های 
روسیه و امریکا سوم دنیا شد اما این بار با یک طلا و یک نقره کمتر 
توانست سکوی نخست دنیا را به دست بیاورد که ششمین قهرمانی 

ایران است.
مسابقات کشتی آزاد قهرمانی جهان با برگزاری رقابت های پایانی 
اوزان ۶۵ و 97کیلوگرم روز آخر خود را پشت سر گذاشت که یک روز 
ماندگار برای کشتی ایران رقم زد. در وزن ۶۵کیلوگرم رحمان عموزاد 
برای رسیدن به مدال طلا کوتارو کیوکا را در پیش رو داشت که در 
کمتر از سه دقیقه این حریف خود را 10برصفر شکست داد و بر سکوی 
نخست تکیه زد. کیوکا در المپیک 2024، 10برصفر رحمان عموزاد را 

شکست داده بود اما رحمان حالا بعد از یکسال انتقام سختی از این 
کشتی گیر ژاپنی گرفت و در کمتر از سه دقیقه حریف را شکست داد.

شب پایانی مسابقات کشتی آزاد در زاگرب می توانست برای تیم ایران 
درخشان تر هم باشد اما امیرعلی آذرپیرا هشت ثانیه کم آورد و مغلوب 
کایل اسنایدر شد. کایل اسنایدر که قرار نبود به این رقابت ها بیاید، آمد 
و در 8ثانیه به پایان مسابقه شکست را با برد عوض کرد و توانست سه بر 
دو برنده شود و ششمین مدال طلای خود را کسب کند. کایل اسنایدر 
حالا با شش طلا، دو نقره و دو برنز یکی از پرافتخارترین کشتی گیران 
تاریخ است. او یک طلا و یک نقره المپیک را در کارنامه اش دارد. 
مدال برنز این وزن هم به آرش یوشیدا کشتی گیر ایرانی ژاپن و اخمد 

تاج الدینوف بحرینی رسید.

رئیس جمهور قهرمانی تیم ملی کشتی آزاد کشورمان را تبریک گفت

پزشکیان: نام ایران بر قله افتخار ورزش جهان قرار گرفت
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شروع اسکوچیچ با یک امتیاز
نخستین حضور تیم های ایرانی در فصل 
جدید لیگ قهرمانان آسیا با دیدار تراکتور و 
شباب الاهلی در دبی آغاز شد؛ دیداری که با 
تساوی یک بر یک خاتمه یافت و یک امتیاز 
ارزشمند برای نماینده کشورمان به همراه 

داشت.
شاگردان دراگان اسکوچیچ در نیمه نخست 
نمایش بهتری داشتند و خیلی زود مزد برتری 

خود را گرفتند. در دقیقه14، تومیسلاو اشترکالی 
با شوتی تماشایی از پشت محوطه جریمه دروازه 
حریف را گشود و اولین گل آسیایی تراکتور پس 
از سه سال را به ثمر رساند. پس از این گل جریان 
بازی متعادل تر شد و بهترین فرصت میزبان با 

برخورد توپ به تیرک از دست رفت.
با شروع نیمه دوم ورق برگشت. خطای خشن 
دوماگوی دروژدک در دقیقه۵2 روی پای سعید 

عزت اللهی، کارت قرمز مستقیم داور را به همراه 
داشت و تراکتور ده نفره شد. از آن لحظه به بعد 
شباب الاهلی فشار زیادی روی دروازه نماینده 
ایران وارد کرد اما سیوهای دیدنی علیرضا 

بیرانوند بارها مانع باز شدن دروازه شد.
با این حال در دقیقه۶۵ دفع ناقص گلر ملی پوش 
ایران توپ را در اختیار گیلرمه قرار داد تا او بازی 
را به تساوی بکشاند. پس از این گل میزبان 

دوبار تیر دروازه تراکتور را لرزاند، در حالی که 
تنها موقعیت مهم تراکتور در دقیقه87 با گل 
امیرحسین حسین زاده همراه بود اما داور آن را 

آفساید اعلام کرد.
در نهایت، تراکتور با وجود یک نیمه پرتنش و 
بازی با ده نفر، موفق شد با تساوی زمین را ترک 
کند تا شروع امیدوارکننده ای در بازگشت به 

لیگ قهرمانان آسیا داشته باشد.

در پی قهرمانی تیم ملی کشتی آزاد در مسابقات جهانی 202۵، حضرت آیت الله خامنه ای 
کشورمان  آزاد  کشتی  قهرمانان  تحسین آمیز  رفتار  و  اعجاب انگیز  تلاش  از  پیامی   در 

تقدیر کردند.
متن پیام رهبر انقلاب اسلامی به این شرح است:

بسم‌الله‌الرحّمن‌‌الرحّیم
از قهرمانی جهانی تیم کشتی به خاطر تلاش اعجاب انگیز و سپس رفتار تحسین آمیزش تشکر می کنم. 

آمیزه قدرت و معنویت، آفریننده ارزش های والا است. آفرین بر شما!
سیدعلی‌خامنه‌ای‌-‌‌25شهریور‌1404

پیام رهبر انقلاب به قهرمانان تیم ملی کشتی آزاد
از تلاش اعجاب انگیز و رفتار تحسین آمیز شما تشکر می کنم

کارت قرمز دروژدک همه چیز را تغییر داد

شروع اسکوچیچ با یک امتیاز

استقلال می خواهد دوباره مدعی باشد

مأموریت ویژه ساپینتو در آسیا

پرسپولیس و چادرملو دوباره در ورزشگاه تختی 

چمن خراب، VAR خاموش!

عجایب مکانیزم تخصیص درآمد تبلیغات محیطی 

سازمان لیگ علیه شفافیت

اهمال هیأت اسلامشهر  کار دست فوتبال داد

مرگ در کلاس مربیگری آسیا

احتمال جدایی جعفری از تیم ملی بانوان

پای هیأت رئیسه در میان است؟
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 الوصل امارات - استقلال 

1-1
شباب الاهلی - تراکتور

 از تلاش اعجاب انگیز  از تلاش اعجاب انگیز 
 و رفتار تحسین آمیز و رفتار تحسین آمیز
 شما تشکر می کنم شما تشکر می کنم

پیام رهبر فرزانه انقلاب به قهرمانان تیم ملی کشتی آزادپیام رهبر فرزانه انقلاب به قهرمانان تیم ملی کشتی آزاد
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توپ و تور

صعود به مرحله حذفی در گرو عبور از فیلیپین
سرنوشت پیچیده شاگردان پیاتزا

 رقابت های مرحله گروهی و دور نخست والیبال 
قهرمانی جهان در مانیل فیلیپین تبدیل شده 
که  گروهی  در  خصوصاً  شگفتی ها؛  جام  به 
والیبالیست های ما در آن حضور دارند. حذف و 
شکست اغلب تیم های مطرح و مدعی والیبال 
دنیا در مرحله مقدماتی رقابت های جهانی، موجب 
شده تا این دوره از مسابقات والیبال قهرمانی جهان 
از همین ابتدای کار به تورنمنتی سخت و سنگین 
برای مدعیان نامدار جهانی تبدیل شود. تیم 
ملی والیبال کشورمان نیز از این قاعده مستثنی 
نیست. والیبالیست های روبرتو پیاتزا، در دومین 
مسابقه  خود در مرحله مقدماتی رقابت های جهانی 
فیلیپین در حالی موفق به شکست تونس با نتیجه 
سه بر یک شدند که این تیم آفریقایی بازی پایاپایی 
را با والیبالیست های ما در چهار ست برگزار شده 
داشت. حقیقتاً ما بازی را از تونسی ها بردیم اما 
مردیم تا این بازی را بردیم و امتیازاتش را به سود 

خود سند بزنیم.
 

فیلیپین را نبریم، حذف می شویم
تیم ملی والیبال کشورمان دررقابت های جهانی 
شکست  با  را  تورنمنت  این  فیلیپین،   2025
غیرمنتظره مقابل مصرخیلی بد استارت زد. اما 
با عبور از تونس آفریقایی، همچنین شکست 
مصری ها مقابل والیبالیست های میزبان یعنی 
فیلیپین، ایران همچنان برای صعود به مرحله 
حذفی و دور بعدی رقابت های جهانی به بازی آخر 
مقابل میزبان امیدواراست. هرچند هر سه تیم 
دیگر یعنی مصر، تونس و فیلیپین هم به خاطر 
بردها و نتایجی که رودرروی یکدیگر کسب کردند، 
مثل ما به بازی آخر خود امیدوارند. البته ما به 
واسطه تجربه و توانمندی بیشتری که به نسبت 
رقبای خود در دور مقدماتی داریم، به صعود و 
عبور از فیلیپین در بازی آخر امیدوارتریم. بازی 
پایانی ما مقابل فیلیپین میزبان روز پنجشنبه 
27 شهریور رأس ساعت 13 عصر به وقت تهران 
است. قطعاً باید منتظربمانیم و امیدوار باشیم که 
شاگردان پیاتزا بتوانند شرایط مطلوب و استاندارد 
خود را در مانیل به دست آورده و با برتری قاطع 
مقابل والیبالیست های میزبان صعود خود به دور 
بعدی رقابت های جهانی والیبال را تثبیت کنیم. 
رقابت های جهانی فیلیپین و دشواری هایی که 
برای ما در زمین مسابقه و در مصاف با رقبای نه 
چندان صاحبنام رخ داد، ثابت کرد که دیگر هیچ 
حریفی را در دنیای حرفه ای والیبال نمی توانیم 
دست پایین بگیریم. ضمن اینکه برای دستیابی به 
موفقیت و درخشش در والیبال جهان چاره ای جز 
اعتماد به جوانان با انگیزه و کار اساسی در بخش 

پشتوانه سازی نداریم.
 

عبور از تونس در 4 ست
ترکیب تیم ملی والیبال کشورمان مقابل تونس را 
در دومین بازی از دور مقدماتی رقابت های جهانی 
2025 فیلیپین را به ترتیب، مرتضی شریفی، محمد 
ولی زاده، عرشیا به نژاد، علی حاجی پور، یوسف 
کاظمی، پوریا حسین خانزاده و آرمان صالحی 
تشکیل دادند. تیم ملی تونس نیز با ترکیب، 
احمد کادی، الیاس کاراموسلی، خالد بن سلمینه، 
علی بونگوی، اسامه بن رمضان، سلیم مبارکی و 
طیب کوربوسلی با هدایت کامیلو پلاچی رودرروی 
ما صف آرایی کرد. ملی پوشان والیبال ایران اگرچه 
مقابل تونس سه بر یک و در 4 ست )25 بر23- ست 
اول به سود تونس( و 3 ست برتری به سود ایران 
در ست های دوم تا چهارم با نتایج )25 بر22، 25 
بر 23 و نهایتاً 25 بر 16( صاحب نخستین پیروزی 
خود در پیکارهای جهانی شدند، اما اعداد و ارقام 
ثبت شده در ست هایی که حتی به سود ما تمام 
شد، بیانگر این است که تونس شانه به شانه ما 
در این بازی پیش آمد و اگر تجربه و برتری توان 
تکنیکی و تاکتیکی ما مقابل این تیم سختکوش 
آفریقایی نبود، قطعاً به این راحتی نمی توانستیم 
ازسد محکم و سخت تونس عبور کنیم. به هر روی 
در پایان این دیدار پوریا حسین خانزاده قدرتی زن 
ما با کسب 21 امتیاز، امتیازآورترین بازیکن زمین 
شد. مرتضی شریفی، دیگر دریافت کننده قدرتی 
تیم و کاپیتان تیم ملی هم 1۸ امتیاز گرفت و دومین 

بازیکن امتیازآور زمین شد. 

شکست ناباورانه قهرمان المپیک
در مرحله گروهی والیبال قهرمانی جهان 2025 در 
فیلیپین، شگفتی بزرگ رقم خورد؛ تیم ملی فنلاند با 
شکست دادن فرانسه، قهرمان دو دوره اخیر المپیک، 

امیدهای صعودش را زنده نگه داشت. 
فنلاند این دیدار را در گروه C با نتیجه 3 بر 2 از فرانسه 
برد؛ ست اول با 25-1۹ و ست سوم 2۹-27 به نفع فنلاند، 
در حالی که ست های دوم و چهارم به ترتیب با نتایج 
25-17 و 25-21 نصیب تیم قدرتمند فرانسوی شد. ست 
پنجم اما به شدت تعیین کننده بود؛ فنلاند 15-۹ پیروز 
شد و این برد را جشن گرفت.  با این نتایج، فرانسه 
سه امتیاز به دست آورده و در رده دوم گروه جای دارد، 
اما هنوز برای صعود خود ضمانت قطعی ندارد. فنلاند 
با کسب این برد حساس، اکنون سوم گروه شده و اگر 
در بازی پایانی اش مقابل کره جنوبی پیروز شود، راهی 

مرحله یک هشتم نهایی خواهد شد. 
شکست فرانسه مقابل فنلاند بیانگر آن است که در 
تورنمنت های بزرگ هیچ تیمی نمی تواند با اتکا صرف 
به عناوین گذشته سرنوشت خود را قطعی بداند. مطالعه 
حواس جمع، آمادگی روانی و فیزیکی و برنامه  ریزی 
دقیق در شرایط فشرده مسابقات بین المللی، از الزاماتی 
هستند که تفاوت میان موفقیت و حذف را رقم می زنند.

 چرا هیچ گاه 
رقم دقیق 

سهم هر 
باشگاه اعلام 

نمی شود؟ 
چرا جدولی 

روشن از 
پرداخت ها 

منتشر 
نمی شود تا 

افکار عمومی 
و هواداران 
بدانند تیم 

محبوب شان 
دقیقاً چه 

دریافتی 
داشته 
است؟

در فوتبال ایران، بحث حق پخش 
تلویزیونی سال هاست به نمادی 
از تضییع حقوق باشگاه ها تبدیل 
شده است. اما این تنها بخش 
ماجرا نیست؛ تبلیغات محیطی نیز 
که در فوتبال حرفه ای جهان یکی 
از منابع اصلی درآمد باشگاه ها 
محسوب می شود، در ایران به 
مسأله ای مبهم و پرحاشیه بدل 
شده است. سازمان لیگ هر 
برای  تازه ای  وعده های  سال 
توزیع درآمدهای تبلیغات محیطی 
می دهد، اما شفافیت همچنان 
حلقه گمشده این چرخه است.

در فوتبال اروپا یا حتی لیگ های 
باشگاه  هر  آسیایی،  درجه دو 
ز  ا ک  مشتر سهم  بر  ه  و علا
تبلیغات لیگ، حق بهره برداری 
از تبلیغات اختصاصی خود را نیز 
دارد. همین مسأله سبب شده 
که تیم ها بتوانند بخش قابل 
توجهی از هزینه های عملیاتی و 
حتی توسعه ای خود را از این مسیر 
تأمین کنند. اما در ایران، باوجود 
ده ها بیلبورد و تابلوی الکترونیکی 
در ورزشگاه ها، خروجی واقعی 
این درآمدها برای باشگاه ها ناچیز 
گفته  نمونه،  به عنوان  است. 
می شود ارزش کل تبلیغات محیطی 
 230 تنها  لیگ بیست وسوم  در 

میلیارد تومان بوده است؛ رقمی که 
اگر میان 16 تیم تقسیم شود، حتی 
کفاف هزینه چند سفر استانی یک 

باشگاه را هم نمی دهد.
اکبر شکاری، خزانه دار سازمان 
لیگ، اخیراً اعلام کرده که 75 
درصد این درآمدها به تیم های 
لیگ برتر و لیگ یک اختصاص 
می یابد؛ سهم لیگ برتری ها نیز 
قرار است 70 درصد این مبلغ 
باشد. با وجود تقسیم بندی هایی 
مثل سهم مساوی، رتبه بندی در 
جدول یا پاداش قهرمانی جام 
همچنان  اصلی  نکته  حذفی، 
مانده: شفافیت. چرا  مغفول 
هیچ گاه رقم دقیق سهم هر باشگاه 
اعلام نمی شود؟ چرا جدولی روشن 
از پرداخت ها منتشر نمی شود تا 
افکار عمومی و هواداران بدانند تیم 
محبوب شان دقیقاً چه دریافتی 

داشته است؟
از سوی دیگر، تفاوت فاحش ارزش 
تبلیغات در مسابقات پخش زنده 
ملی با بازی های کم مخاطب و 
بدون پخش تلویزیونی کاملاً نادیده 
گرفته شده است. بدیهی است 
دیداری که از شبکه سراسری پخش 
می شود، چندین برابر ارزش تجاری 
از آن باید  دارد و درآمد حاصل 
متناسب با شرایط تقسیم شود. 
اما در ساختار فعلی، همه چیز در 
هاله ای از ابهام است و باشگاه ها 
در نهایت مجبورند به مبالغی قانع 
شوند که هیچ نسبتی با واقعیت 

 عجایب اعلام مکانیزم تخصیص درآمد 
تبلیغات محیطی 

سازمان لیگ 
علیه شفافیت

گزارش یک

غیبت ستارگان بلای جان تیم شمسایی می شود؟
یک لشکر مصدوم در آستانه جام ملت ها

آغاز مسیر جدید در تقابل با نماینده قبرس
طارمی به دنبال تداوم تاریخ سازی در اروپا

تیم ملی فوتسال ایران در آستانه 
اعزام به مسابقات مقدماتی جام 
با بحرانی جدی  آسیا  ملت های 
روبه رو شده است. تنها 24 ساعت 
مانده به سفر به مالزی، سه بازیکن 
کلیدی این تیم به دلیل مصدومیت 
از لیست نهایی کنار رفتند؛ اتفاقی 
که شرایط آماده سازی تیم را به 
شدت تحت تأثیر قرار داده است. 
ماجرا از جایی آغاز شد که در جریان 
هفته نهم لیگ برتر فوتسال، مسلم 
اولادقباد بهترین بازیکن آسیا در 
سال 2022 دچار آسیب دیدگی شد 
و حضورش در رقابت های پیش رو 
منتفی گردید. صبح روز بعد، معاینات 
پزشکی خبر از مصدومیت دو بازیکن 
دیگر، بهزاد رسولی )از ناحیه دست( 
و ابوالفضل افضلی )از ناحیه زانو( 

داد تا تعداد غایبان تیم ملی به 
شکلی نگران کننده افزایش یابد. 
این وضعیت در حالی رخ داده است 
که فهرست 14 نفره ایران پیش تر 
 )AFC( به کنفدراسیون فوتبال آسیا
ارسال شده بود و اکنون جایگزینی 
بازیکنان تازه تنها در صورت موافقت 
رسمی این نهاد ممکن خواهد بود. 
در غیر این صورت، تیم ملی ناچار 
است با ترکیبی ناقص به میدان 
برود؛ حتی احتمال دارد ایران تنها با 
یک دروازه بان عازم رقابت ها شود، 
موضوعی که برای تیمی در سطح آسیا 
یک ریسک بزرگ محسوب می شود. 
واقعیت این است که مجموعه ای 
مصدومیت های  و  بدشانسی ها  از 
پی درپی گریبان تیم ملی را گرفته 
است. در اردوهای پیشین نیز بازیکنانی 

چون سالار آقاپور، امیرحسین داودی 
و سجاد بابایی دچار آسیب دیدگی 
شده بودند و همین مسأله دست 
کادرفنی را برای انتخاب نهایی بسته تر 
کرده است. هرچند پیش بینی چنین 
شرایطی باعث شده بود فهرست 
اولیه تیم 25 نفره تنظیم شود، اما 
الزام قانونی برای معرفی لیست 14 
نفره به AFC اکنون تیم را در تنگنای 
بی سابقه ای قرار داده است. از سوی 
دیگر، فشردگی مسابقات لیگ داخلی 
و نبود فاصله کافی برای ریکاوری 
بازیکنان نیز در این بحران نقش دارد. 
بسیاری از بازیکنان تیم ملی شب قبل 
از حضور در اردو، در مسابقات سنگین 
لیگ برتر به میدان رفته اند و همین 
موضوع احتمال آسیب دیدگی ها را 
دوچندان کرده است. پرسش جدی 
اینجاست که چرا در برنامه ریزی تقویم 
لیگ و اردوهای ملی، چنین همپوشانی 
پرخطری نادیده گرفته می شود؟ اکنون 
نگاه ها به تصمیم کنفدراسیون فوتبال 
آسیا دوخته شده است. اگر موافقتی 
برای جایگزینی بازیکنان صادر نشود، 
تیم ملی فوتسال ایران در یکی از 
حساس ترین مقاطع پیش رو باید 
با ترکیبی ناقص و شرایطی دشوار 
وارد میدان شود. این اتفاق نه تنها 
تهدیدی برای نتایج کوتاه مدت است، 
بلکه زنگ خطری جدی درباره ساختار 
مدیریت و هماهنگی میان لیگ و تیم 

ملی به شمار می آید.

یکی از عواملی که باعث شد مهدی 
طارمی المپیاکوس یونان را برای فصل 
پیش رو انتخاب کند، حضور قهرمان 
فصل گذشته سوپرلیگ یونان در 
رقابت های لیگ قهرمانان اروپای این 
فصل بود و مهدی طارمی که هم با 
پیراهن پورتو و هم با پیراهن اینتر 
عملکرد خوبی در لیگ قهرمانان اروپا 
داشته، از امروز و با لباس جدید خود 
در رقابت های لیگ قهرمانان اروپا به 
میدان خواهد رفت. المپیاکوس در 
مسیر خود رقبایی سخت همچون 
بارسلونا، رئال مادرید و آرسنال را 
پیش رو دارد اما شروع فصل این تیم 
در لیگ قهرمانان اروپا با جدال مقابل 
نماینده قبرس یعنی تیم پافوس 
همراه خواهد بود که برای نخستین 
بار در رقابت های لیگ قهرمانان 
با  اروپا شرکت می کند. پافوس 

حذف ستاره سرخ بلگراد در پلی آف، 
تبدیل به پدیده مرحله پلی آف شد 
و حالا سفر به کشور همسایه یعنی 
یونان، تاریخ را برای این تیم در 
لیگ قهرمانان اروپا رقم خواهد زد؛ 
جایی که مهدی طارمی و یارانش در 
المپیاکوس چشم انتظار اولین پیروزی 

اروپایی در فصل جدید هستند.
طارمی برای شروع درخشش در ترکیب 
المپیاکوس، تنها به 20دقیقه زمان نیاز 
داشت و با وجود حضور در ترکیب از 
دقیقه70، با دو گل و کسب یک پنالتی 
شروعی رؤیایی در ترکیب المپیاکوس 
داشت و به همین دلیل، شانس بالایی 
برای رقم زدن اولین حضور ثابت خود 
در ترکیب المپیاکوس برای این مسابقه 
دارد . طارمی که تاکنون در 3۸بازی 
لیگ قهرمانان اروپا، آمار فوق العاده 
11گل و 10پاس گل را داشته و به عنوان 

موفق ترین ایرانی تاریخ این رقابت ها 
که دروازه تیم هایی چون یوونتوس و 
چلسی را هم باز کرده، پس از سون 
هیونگ مین در رده دوم گلزنان آسیایی 
تاریخ لیگ قهرمانان اروپا قرار گرفته 
است. سون تاکنون در این رقابت ها 
1۹گل زده و شاید حضور او در لیگ 
امریکا و تداوم حضور اروپایی مهدی 
طارمی، موجب شکسته شدن این 
رکورد در این فصل یا دو فصل پیش رو 

. د شو
 

نیوکمپ با مهدی افتتاح می شود؟
ه  د ما آ هنوز  نیوکمپ  ه  زشگا ور
بهره برداری کامل نیست، اما بارسلونا 
امیدوار است این خانه تاریخی را 
با دیداری ویژه در لیگ قهرمانان 
بازگشایی کند؛ جایی که المپیاکوس 
یونان با حضور مهدی طارمی، مهاجم 
ایرانی میهمان آبی اناری ها خواهد 
بود. درحالی که نخستین بازی خانگی 
بارسا برابر پاری سن ژرمن به دلیل 
آماده نبودن ورزشگاه در مونتجوئیک 
برگزار می شود، کاتالان ها تمام تلاش 
خود را می کنند تا تا 21 اکتبر و مصاف 
با المپیاکوس، ظرفیت مورد انتظار 
یوفا )45هزار تماشاگر( را فراهم کنند. 
بازگشت بارسلونا به نیوکمپ، اگر با 
حضور ستاره ایرانی المپیاکوس همراه 
شود، می تواند به یکی از مهم ترین 
و به یادماندنی ترین شب های فصل 

اروپا بدل شود.

روز گذشته خبری تلخ جامعه ورزش 
ایران را تحت تأثیر قرار داد و آن، فوت 
یکی از اعضای کلاس مربیگری درجه 
B به نام حسن صلحی بود. گفته 
شده بود که نبود پزشک در جریان 
این تمرینات آمادگی جسمانی، باعث 
درگذشت این مربی شده است. 
مجید محمدی رئیس هیأت فوتبال 
اسلامشهر قصور هیأت فوتبال در 
این موضوع را تکذیب کرد و گفت: 
»جلسه دیروز کلاس مربیگری نبود، 
بلکه تست اولیه کلاس ها بود. 
حدود 40 نفر آمده بودند و از ساعت 
۸ صبح مراسم آغاز شد. در بخشی 
از این تست استاد چند دقیقه ای 
برای شرکت کنندگان صحبت کرد 
و بعد از آنها خواست دو تیم شوند 
و به داخل زمین بروند تا وضعیت 
فوتبالی آنها را هم بسنجد. فردی که 

دچار حمله قلبی شد حسن صلحی 
نام داشت و فقط پنج دقیقه بدن 
خودش را گرم کرد و بعد به کنار 
زمین آمد و کنار من نشست. با هم 
صحبت کردیم و چند دقیقه ای هم 
قدم زدیم که یک دفعه کنار من 
افتاد و نفسش بند آمد. بلافاصله 
به اورژانس زنگ زدیم، اما دچار 
سکته قلبی شده بود و متأسفانه 
درگذشت. آنطور که می گویند از قبل 
مشکل قلبی داشته و سال قبل هم 
برادر او دچار چنین ضایعه ای شده 
بود. اورژانس باید باشد ولی جلسه 
امروز فقط تست بود و کلاس نبود. 
مرحوم در زمین مسابقه نبود و کنار 

زمین نشسته بود.«
محمدی با اشاره به فرم اظهارنامه 
که توسط افراد شرکت کننده در 
کلاس پر می شود، گفت: »تمام افراد 

این فرم ها را پر کردند. آقای صلحی 
هم این فرم را پر کرده و امضا و اثر 
انگشت زده و در فرم نوشته که هیچ 

مشکلی ندارد.«
با این حال نکته اینجاست که 
با وجود صحبت های محمدی، 
سهل انگاری در این زمینه به طور 
سؤال  و  است  مشخص  واضح 
اینجاست چطور اجازه برگزاری 
تست آمادگی جسمانی بدون حضور 
آمبولانس در این کلاس داده شده 
است. ضمن اینکه معلوم نیست 
که تا چه اندازه در این زمینه به 
دستورالعمل نظام هماهنگ ارتقا و 
آموزش مربیان فدراسیون فوتبال 
در سال 13۹۸ عمل شده است؟! 
این دستورالعمل، متقاضیان  در 
دوره مربیگری باید با گواهی پزشک 
معتمد، سلامت جسمانی و روانی 

داشته باشند. حال در صحبت های 
رئیس هیأت فوتبال اسلامشهر، 
هیچ گونه اشاره ای به گواهی پزشک 
معتمد برای سلامت جسمانی متوفی 

است. نشده 
همچنین در مدارک معمول برای 
ثبت نام دوره ها، مواردی مثل گواهی 
سلامت جسمانی، روانی، گواهی 
رسمی پزشک معتمد، ثبت عضویت 
در هیأت پزشکی ورزشی، وجود کارت 
بیمه پزشکی ورزشی و موارد مشابه 
دیده می شود اما قانونی برای حضور 
پزشک در محل آزمون یا آمبولانس 
همراه وجود ندارد؛ با این حال 
حضور پزشک و آمبولانس در چنین 
تست هایی می تواند به پیشگیری از 

این مسائل کمک کند.
از طرفی این سؤال مطرح است که 
سنجری، مدرس کلاس چرا اجازه 

داده تست ها بدون حضور آمبولانس 
برگزار شود؟! او نیز به مانند مجید 
محمدی در این اتفاق مقصر است و 

باید پاسخگو باشد.
نکته دیگر اینکه امیدواریم فدراسیون 
فوتبال، در بررسی این پرونده و 
ماجرای درگذشت این متقاضی 
پرونده درگذشت هوادار  مانند 
ملوان در دیدار فصل گذشته مقابل 
سپاهان عمل نکند و با رسیدگی 

شفاف و دقیق به مسأله، مقصران 
احتمالی شناخته شوند. ضمن اینکه 
از امروز به بعد، نظارت بیشتری 
روی تمهیدات پزشکی موجود در 
کلاس های مربیگری وجود داشته 
باشد که شاهد تکرار این اتفاقات 

تلخ و ناگوار نباشیم.
روزنامه ایران ورزشی این ضایعه را 
به خانواده صلحی و جامعه فوتبال 

کشور تسلیت می گوید.

اهمال هیأت اسلامشهر، کار دست فوتبال داد
مرگ در کلاس مربیگری آسیا 

اقتصادی فوتبال حرفه ای ندارد.
این وضعیت تنها یک پیام روشن 
دارد: تا زمانی که سازمان لیگ به 
شفافیت کامل در زمینه تبلیغات 

محیطی تن ندهد و گزارش های 
مالی قابل پیگیری ارائه نکند، 
ه  ید ن د یا ز ن  همچنا باشگاه ها 
خواهند بود. در جهانی که فوتبال 

به صنعتی میلیاردی بدل شده، 
بی توجهی به چنین منابعی تنها 
به تعمیق بحران مالی باشگاه های 
ایرانی منجر می شود. فوتبال ایران 

بیش از هر زمان دیگری نیازمند 
پاسخگویی و شفافیت است؛ چیزی 
که سازمان لیگ هنوز از ارائه آن 

طفره می رود.

سخنگوی فدراسیون: باشگاه ها باید به سمت شفافیت مالی حرکت کنند
امیرمهدی علوی سخنگوی فدراسیون فوتبال 
در خصوص برگزاری جلسه آنلاین اعضای هیأت 
رئیسه فدراسیون فوتبال گفت: »جلسه روز 
گذشته با محوریت فیرپلی مالی و ارائه گزارش 
آقای زارعی رئیس کمیته صدور مجوز حرفه ای 
فدراسیون فوتبال برگزار شد. فدراسیون فوتبال 
آیین نامه ای را با عنوان انضباط، شفافیت و 
ثبات مالی تدوین کرده که هدف آن ساماندهی 
باشگاه در حوزه نظم و حرکت به سمت استقلال 
اقتصادی است. این قانون براساس الگوهای 
کنفدراسیون فوتبال آسیا و مدل هایی از چند 
کشور طراحی شده و قرار است در یک دوره 5 
ساله باشگاه ها را به سمت مدیریت صحیح 
هزینه ها و شفافیت مالی و کاهش بدهی ها 

هدایت کند. براساس این آیین نامه که توسط 
آقای زارعی ارائه شد، باشگاه ها موظف هستند 
صورت های مالی حسابرسی شده خود را در 
زمان مقرر ارائه دهند و فقط در چهارچوب 
درآمد واقعی خودشان هزینه  کنند. نسبت 
هزینه به درآمد باید سال به سال کاهش پیدا 
کند و تا سال 1409 به سقف 70 درصد برسد 
چیزی که در حال حاضر بالای 150 درصد و شاید 
کمی بیشتر باشد. باشگاه ها باید زیان انباشته 
خودشان را برطرف کنند و وضعیت  مالی شان 
به حالت تعادل برگردد، این موضوع به شدت 
مورد تأکید AFC است. یکی از مزایای ویژه آن 
این است که حداقل سرمایه حضور در لیگ 
برتر مشخص می شود و وابستگی باشگاه ها به 

منابع دولتی طی یک دوره زمانی 5 ساله کاهش 
پیدا می کند.«

سخنگوی فدراسیون فوتبال عنوان کرد: »نکته 
مهم دیگر این است که سرمایه گذاری در فوتبال 
پایه و فوتبال بانوان و فعالیت های اجتماعی 
به عنوان هزینه منفی حساب نمی شود و یک 
سرمایه گذاری بلندمدت و نگاه آینده نگری 
تلقی می شود و به پرورش بازیکنان جوان کمک 
می کند. باشگاه ها همچنین موظف هستند 
به صورت مرتب صورت های مالی حسابرسی 
سالیانه و میان دوره خودشان را به فدراسیون 
ارائه کنند و این گزارشات در وب سایت رسمی 
باشگاه ها منتشر شود تا شفافیت مالی لازم در 

برابر افکار عمومی قرار بگیرند.«

رضا عباسپور
روزنامه نگار
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کشتی فرنگی 
برای ایران 
تاریخ سازی 
می کند

تیم ملی کشتی فرنگی می تواند در این دوره از مسابقات جهانی دست به کار بزرگی بزند. کسب عنوان قهرمانی در این دوره 
شاید به خاطر اینکه دومین جام قهرمانی این تیم در تاریخ است خیلی مهم باشد اما رسیدن به این مهم یک اتفاق تاریخی 
دیگر را رقم می زند که برای ایران بسیار مهم است. تیم ملی کشتی فرنگی سال 2014 برای تنها و اولین بار به عنوان قهرمانی 
جهان رسیده بود. دیروز کشتی آزاد ایران قهرمان جهان شد و اگر کشتی فرنگی هم بتواند این افتخار را به دست بیاورد، 

برای اولین بار در تاریخ در یک دوره مسابقات جهانی هم کشتی آزاد و هم کشتی فرنگی ایران قهرمان جهان می شوند. 
فقط روس ها بودند که بارها به این مهم در دنیا می رسیدند. یعنی در یک دوره هم در آزاد و هم در فرنگی روی سکوی 
قهرمانی می رفتند و حالا ایران می تواند به دومین کشور در دنیا تبدیل شود که در یک دوره هم قهرمان کشتی آزاد می شود و هم قهرمان فرنگی و از تیم ایران 

این کار بزرگ بر می آید.

پیام احمدی

غلامرضا فرخی

سعید اسماعیلی

 علیرضا مهمدی

علی احمدی وفا

دانیال سهرابی

محمدهادی ساروی 

محمدمهدی کشتکار

علیرضا عبدولی

امین میرزازاده

82

55

67

87

60 

72

97

63

77

130

کیلوگرم

کیلوگرم

کیلوگرم

کیلوگرم

کیلوگرم

کیلوگرم

کیلوگرم

کیلوگرم

کیلوگرم

کیلوگرم

پنجمین نفر از اعضای تیم ملی که برای اولین بار 
دوبنده تیم ملی را به تن کرده غلامرضا فرخی 
است. مدال طلای جهانی اوزان غیرالمپیکی به 
محمدعلی گرایی رسید اما شاهین کشتی ایران 
حریف این فرخی نشد تا شانس کسب مدال طلای 
دوم را از دست بدهد. در این وزن اریک الواسی از 
مجارستان با مدال نقره جهان و گلابولکوادزه با 
مدال برنز جهان از جمله نفرات حاضر در این وزن 
هستند. شاهین بداغی دیگر ایرانی قطر هم در این 

مسابقات حضور دارد اما به طور کلی باید گفت هر 
چقدر که وزن 77 کیلوگرم سخت است، این وزن آسان 
است. کلاً توجه به اوزان المپیکی بسیار بیشتر از اوزان 
غیرالمپیکی است. در اوزان غیرالمپیکی کشتی گیران 

کمتری شرکت می کنند و بیشتر چهره های شاخص 
سعی می کنند خودشان را به اوزان المپیکی برسانند.

بعد از تغییر عجیب و غریب در وزن 55کیلوگرم 
فرنگی و انتخاب پیام احمدی حالا او 

باید با طلای جوانان جهان به مصاف 
الدانیز عزیزلی برود. البته هنوز سایت 
اتحادیه نام دادمرز را آنجا قرار داده 

است. عزیزلی دارنده چهار مدال طلا 
و دو برنز جهان است و این ستاره آذربایجانی 
هفت ماه پیش آخرین طلای خود را با غلبه پویا 
دادمرز به دست آورد. امین صفرشایف از روسیه که 
تکلیفش هنوز هم به طور قطع مشخص نشده هم 
یکی از مدعیان این وزن است. او در جهانی اوزان 
غیرالمپیکی در سال 2024 مدال برنز را به دست 
آورد. آنیل مور از هند به همراه اولو از قرقیزستان هم 
می توانند دیگر رقبای سخت پیام احمدی باشند.

سعید اسماعیلی 22ساله در زاگرب نماینده ایران 
است که در المپیک 2024 پاریس با درخشش 
خیره کننده خود موفق شد، نشان طلا را به 

دست بیاورد. او که لقب »شکارچی« را به خودش 
اختصاص داده، در زاگرب به عنوان مدعی اصلی 

کسب طلا، پیش رویش لوئیس اورتاسانچز 
کوبایی، دارنده دو نشان طلا و برنز المپیک در 
2020 توکیو و 2024 پاریس و یک طلای جهانی 
در 2023 بلگراد، همچنین حسرت جعفروف از 
آذربایجان مرد برنزی المپیک 2024 و دارنده 

دو نقره و برنز در جهانی 2022 و 2023 جهان و 
اسلویاک گالسیان هم مدال برنز جهان در سال 
2019 را دارد. بدون شک اسماعیلی باز هم مدعی 
اول این وزن است اما نباید از کنار نام سوگابه 

ژاپنی و من سون از کره شمالی به راحتی گذشت.

یکی از اوزانی که باید مدال طلا را به نام ایران 
نوشت؛ 87کیلوگرم است. برای رسیدن به مدال 
علاوه بر توانمندی کشتی گیر، وضعیت رقبا هم 

است.  مهم 
هم علیرضا مهمدی بسیار توانمند و باتجربه 
است و حالا با نقره جهان و المپیک باتجربه 
شده و هم اینکه رقیب سرسختی در این وزن 
ندارد. می توان از تورپال بی سلطان دانمارکی 
و یا دیوید لوزونسکی از مجارستان و یا حتی 
کورماروف صرب به عنوان مدعیان این وزن نام 
برد اما شاید مهم ترین چهره نووکوف روس بود 
که برای بلغارستان در المپیک طلا گرفت اما به 
بلگراد نیامده. هیچ کدام از این چهره ها در حد 
علیرضا مهمدی نیستند و فقط باید خودش را 
باور داشته باشد که می تواند به مدال طلا برسد.

علی احمدی وفا ستاره کشتی ایران در این 
سال ها بوده است. جوانی از اندیمشک که 

مدال طلای نوجوانان و جوانان جهان 
را گرفت و حالا نوبت به مدال طلای 
بزرگسالان است. این کار البته چندان هم 
آسان نیست. سی یونگ ری از کره شمالی 

به همراه گئورگی تیبالوف از صربستان، 
نیهات ممدلی از آذربایجان، ویکتور سیبانو از 

مولداوی و سوراج از هند همه مدعی این وزن هستند. 
البته از بین چهار مدال آور المپیک یعنی فومیتا از ژاپن، 
لیگو از چین، شارشنبکوف از قرقیزستان و سی یونگ ری از 
کره شمالی فقط همین کشتی گیر کره شمالی حضور دارد. 
این شاید فرصت مناسبی برای احمدی وفا باشد که مثل 
احمد محمدنژاد جوان در کشتی آزاد از فرصت مناسب 

برای کسب مدال جهانی استفاده کند.

این وزن از معدود اوزانی است که نسبت به آخرین 
جهانی خود تغییری نداشته است. دانیال سهرابی 
که باید امسال دست پر از این مسابقات برگردد، 
با اونای غنی زاده از آذربایجان، ابراهیم قانم از 
مصر و علی ارسلان از صربستان که هر سه 
در جهانی اوزان غیرالمپیکی آلبانی به مدال 
رسیده بودند، مبارزه کند. علاوه این ستاره ها 
نباید از کنار نام لوری لومادزه از گرجستان و 
 پرویز نصیبوف از اوکراین به سادگی گذشت. 
نصیبوف که دو مدال نقره المپیک را دارد که هر 

دو را به کشتی گیران ایرانی واگذار کرد. در 2020 
به محمدرضا گرایی باخت و در 2024 به سعید 
اسماعیلی و البته او دو مدال برنز جهان را هم 

دارد که همه این مدال ها را در وزن 67کیلوگرم به 
دست آورده است.

محمدهادی ساروی با 2نشان طلا و برنز المپیک 
2020 توکیو و 2024 پاریس و یک طلا و دو برنز 
جهانی )2021 اسلو، 2022 و 2023 بلگراد( قطعاً 
بخت نخست کسب مدال طلاست. ساروی 

برای رسیدن به مدال طلا، اسطوره ای همچون 
»آرتورالکسانیان« دارنده 4نشان طلا، نقره و 
برنز در المپیک های)2012، 2016، 2020 و2024( 
و همچنین 7نشان طلای جهانی مستمر از 
سال 2013 تا 2023 و گابریل آلخاندرو روسیلوی 
کوبایی دارنده نشان برنز المپیک 2024 و 
طلای  2023 بلگراد را پیش رو دارد. آلکس 
سژوک مجار هم با نقره جهانی 2021 به این 
مسابقات آمده تا در کنار آرتور سرگسیان از 

دیگر مدعیان این وزن باشند. این وزن یکی 
از مهم ترین شانس ایران برای مدال طلا  است.

در این وزن جوان شیرازی تیم ملی، محمدمهدی 
کشتکار سومین نفری است که برای اولین بار 

دوبنده تیم ملی را به تن می کند. کشتکار 
راه سختی برای رسیدن به تیم ملی داشت 

و بعد از چند بار تغییر نظر کادرفنی در 
نهایت با غلبه بر دلخانی به دوبنده تیم 
ملی رسید. این وزن سخت شاید با قرعه 

خوب، کمی آسان تر باشد؛ سرگیی املین 
روس مطرح ترین چهره این وزن است اما 

خبری از میهات مملی در این وزن نیست و 
به جای او از آذربایجان ممدوف حضور دارد. البته 

کشتکار یک رقیب ایرانی هم دارد و آن عارف محمدی 
است که با دوبنده قطر می آید. کیم چان از کره شمالی 
را هم نباید دست کم گرفت و البته یرژیت از قزاقستان و 
اصلانیان از ارمنستان هم مدال آوران جهانی آلبانی هستند.

چهارمین عضو تازه وارد تیم ملی کشتی فرنگی 
از خانواده عبدولی ها است. مثل همان ها 
جنگنده و جسور که می تواند در آینده 
حسابی به کار تیم ملی کشتی فرنگی بیاید. 
هر چند که در این وزن واقعاً یک جنگ 

جهانی به پاست. نائو کوسوکا از ژاپن دارنده 
مدال طلای المپیک پاریس به همراه سنان 

سلیمانف دارنده دو مدال نقره، مالخاز آمویان 
یک طلا و دو برنز جهان و یک برنز المپیک، دمان 

ژاردیف از قزاقستان دارنده مدال نقره المپیک و 
سرگئی کوتوزوف از روسیه دارنده مدال نقره جهان 

همه از مدعیان این وزن هستند. البته باید به این نکته 
توجه کرد که آکژول محموداف قرقیز هم از این وزن کوچ 
کرده. این وزن همیشه یکی از سخت ترین وزن ها بوده 

و واقعاً مدال گرفتن در این وزن اصلاً آسان نیست.

تانک بختیاری لقب »امین میرزازاده« است که با برنز المپیک 2024 پاریس و 
دو طلا و نقره جهانی )2022 و2023 بلگراد( شانس مسلم کسب مدال طلای 
2025 زاگرب است. میرزازاده با توجه به خداحافظی ستاره های نامدار این 
وزن برای رسیدن به فینال و مدال طلا رقیب سرسخت و قدری در زاگرب 
ندارد اما با این حال باید از هیکی نابی از استونی دارنده نشان نقره المپیک 
2012 لندن و 5نشان طلا، نقره و برنزجهان از سال 2006 تا 2019 و سرگئی 
سیمینوف روس دارنده دو نشان برنز المپیک و مدال طلای جهان به عنوان 
حریفان قابل احترام یاد کرد. البته سال هاست خبری از نام میهان لوپز در 
مسابقات جهانی نیست اما اسکار پینو از کوبا با یک نقره و سه برنز جهان به 

این مسابقات می آید.

ح: مرتضی طهوری طر

جام دوم
پرونده

محسن وظیفه
روزنامه نگار
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یورنته باز هم جنجال ساز شد
اعتراض محیط زیستی هافبک اتلتی

مارکوس یورنته، هافبک اسپانیایی اتلتیکو، بار دیگر 
با انتشار کامنتی در صفحه رسمی باشگاه ختافه 
درباره نظریه جنجالی »سم پاشی هوایی« که یک 
موضوع محیط زیستی به حساب می آید در فضای 
مجازی خبرساز شد. یورنته در واکنش به تصویری 
از جشن گل تیمش که در آسمان آن، رد یک هواپیما 
دیده می شود، نوشت: »سم پاشی در تصویر دوم«، 
پاسخی که بلافاصله با واکنش های گسترده کاربران 

شد. همراه 
این نخستین بار نیست که یورنته چنین موضعی 
اتخاذ می کند؛ چند ماه قبل نیز او و همسرش، 
و  پست ها  اشتراک گذاری  با  نوآربه،  پاتریشیا 
ویدیوهایی، به این نظریه باور داشتند و آن را به 
عنوان دخالت در تغییرات آب و هوایی جهانی مطرح 
کردند. همسر او در یکی از پست ها اعلام کرد کسانی 
که این موضوع را انکار می کنند، »نمی خواهند به 
آسمان نگاه کنند« و به منابع رسمی هواشناسی 

هم اعتماد ندارند.
 »geoengineering« نظریه سم پاشی هوایی یا
به مجموعه ای از فرضیه ها اشاره دارد که معتقدند 
ردهای هواپیماها در آسمان، فقط بخار آب نیست 
بلکه ترکیبات شیمیایی هستند که با هدف تغییر 
آب و هوا یا کنترل جمعیت پخش می شوند. این 
موضوع از چند سال پیش در شبکه های اجتماعی 
و میان گروه های طرفدار نظریه های توطئه بسیار 

مطرح شده است.
بازتاب این ادعاهای یورنته و همسرش در فضای 
مجازی نشان می دهد که چهره های مشهور 
ورزشی نیز می توانند نقش مهمی در گسترش 
چنین نظریه هایی داشته باشند و توجه عمومی را 
به مسائل جنجالی جلب کنند. این موضوع بار 
دیگر بحث های داغی پیرامون نقش سلبریتی ها در 

شبکه های اجتماعی به راه انداخته است.

جنجال مصدومیت یامال بیشتر شد
سران باشگاه بارسلونا مراتب نارضایتی و اعتراض 
خود در مورد شیوه استفاده از ستاره جوان این تیم 
در اردوی اخیر تیم ملی اسپانیا را به اطلاع سران 
فدراسیون فوتبال این کشور رسانده اند. حواشی 
مربوط به مصدومیت اخیر لامین یامال که او را از 
بازی اخیر تیم فوتبال بارسلونا برابر والنسیا محروم 
کرد، همچنان ادامه دارد و در تازه ترین اپیزود؛ 
باشگاه بارسلونا مراتب اعتراض خود در مورد شیوه 
استفاده از ستاره این تیم در بازی های هفته گذشته 
تیم ملی اسپانیا را به اطلاع فدراسیون این کشور 
رسانده است. یامال در بازی های اخیر اسپانیا در 
مرحله مقدماتی جام جهانی 2026 برابر بلغارستان 
و ترکیه - در هر یک - بیش از 70 دقیقه در زمین 
مسابقه حضور داشت و این در حالی بود که او از 
ناحیه کمر مصدوم بود. این مسأله خشم هانسی 
فلیک سرمربی بارسلونا را هم به همراه داشت و 
او علناً از فدراسیون فوتبال اسپانیا انتقاد کرد و از 
این حرکتش هم دفاع کرد. یامال نه تنها بازی 
بارسلونا برابر والنسیا بلکه بازی بعدی تیمش برابر 
نیوکاسل در هفته اول لیگ قهرمانان اروپا را هم از 

دست خواهد داد.
در مورد آنچه در اردوی اخیر تیم ملی اسپانیا برای 
یامال رخ داد، روایت های متفاوتی وجود دارد. طبق 
ادعای رادیو کادناسر اسپانیا، بارسلونا به فدراسیون 
فوتبال اسپانیا اطلاع نداده که یامال از ناحیه کمر 
مصدوم است و به همین دلیل اعضای کادر فنی 
تیم ملی اسپانیا با عدم آگاهی از درد کمر بازیکن 
از او استفاده کرده اند. در همین حال اما باشگاه 
بارسلونا مدارکی را منتشر کرده که ثابت می کند 
این باشگاه پیام هایی از فدراسیون فوتبال اسپانیا 
دریافت کرده که در آن آمده است: »از آنجایی که 
یامال نمی توانست هتل را ترک کند و از ما خواست 
که بازی نکند، ما روی او تزریق نخاعی مسکن انجام 

دادیم.«
در همین حال نشریه مادریدی مارکا روایت دیگری 
داشته و نوشته است که فدراسیون فوتبال اسپانیا 
قصد ندارد با بارسلونا وارد جنگ لفظی شود و اینکه 
این خود بازیکن بوده که به فدراسیون برای بازی در 

هر دو مسابقه چراغ سبز نشان داده است.

 
آموریم رفتنی نیست

مدیران منچستریونایتد همچنان به روبن آموریم 
اعتماد دارند و حاضرند به او زمان بیشتری برای 
تغییر اوضاع شیاطین سرخ بدهند. گرچه روبن 
آموریم، سرمربی منچستریونایتد، پس از شکست 
سنگین مقابل سیتی در دربی منچستر تحت فشار 
زیادی قرار دارد اما باشگاه حاضر است به او زمان 

بیشتری برای تغییر اوضاع بدهد.
به گفته راب داوسون، خبرنگار ESPN، یونایتد از 
زمان روی کار آمدن روبن آموریم به جای اریک 
تن هاخ در نوامبر گذشته، تنها هشت بازی از ۳۱ بازی 
لیگ برتری اش را برده است. با این حال هیأت مدیره 
منچستریونایتد به آموریم اعتماد دارد و انتظار دارد که 
او در بازی با چلسی در اولدترافورد روی نیمکت تیمش 
باشد. یونایتد پس از رویارویی با آبی های لندن و 
پیش از تعطیلات ملی اکتبر با برنتفورد و ساندرلند 
روبه رو خواهد شد. هیأت مدیره یونایتد گمان 
می کند تیم در مقایسه با فصل گذشته پیشرفت 
داشته است. منچستر در دربی یکشنبه شب حتی 
مالکیت توپ بیشتری نسبت به سیتی داشت و 
تعداد شوت های دو تیم نیز مشابه بود. این امر 
باعث شده است که برخی از مقام های باشگاه باور 
کنند روند بدون برد منچستریونایتد در فصل جدید 
به دلیل جزئیات کوچک در بازی ها بوده است. 
منچستریونایتد که در رقابت های اروپایی حضور 
ندارد باید شنبه در لیگ برتر به مصاف چلسی برود 

و در ادامه با برنتفورد روبه رو خواهد شد

یوفا تا 2.47 میلیارد یورو بین ۳6 تیم 
شرکت کننده برای حضور، نتایج و معیار 
»ستون ارزش« توزیع می کند. همه باشگاه ها 
هر سال برای حضور در لیگ قهرمانان 
اروپا رقابت می کنند. این موضوع نه  تنها 
ورزشی، بلکه اقتصادی نیز هست. حضور 
در بزرگ ترین رقابت اروپایی، افزایش درآمد 
برای تیم های شرکت کننده را به دنبال دارد. 

لیگ قهرمانان سال گذشته فرمت خود را 
تغییر داد و به جای تقسیم بندی به هشت 

گروه چهار تیمی، فاز لیگ را معرفی کرد.
حالا ۳6 تیم برای کسب امتیاز مقابل 
یکدیگر رقابت می کنند تا به مرحله 
یک هشتم نهایی صعود کنند. معیارهای 
ورزشی و اقتصادی تعیین شده برای دوره 
2027-2024 حفظ شده اند که نشان دهنده 
افزایش 2۱ درصدی درآمد تیم ها نسبت به 
فرمت قبلی است. بنابراین، تیم ها نسبت 
به فاز گروهی قبلی پول بیشتری کسب 

می کنند.

یوفا تا 2.47 میلیارد یورو برای توزیع بین ۳6 
تیم شرکت کننده در نظر گرفته است که بر 
اساس حضور، نتایج و معیار »ستون ارزش« 
تخصیص می یابد. این پول بین تیم های 
حاضر در لیگ قهرمانان توزیع می شود و به 
عملکرد آنها در تورنمنت، از مرحله گروهی 
تا فینال، بستگی دارد. تنها برای حضور در 
این دوره، هر تیم ۱8.6 میلیون یورو دریافت 
می کند )قبلاً ۱5.6 میلیون یورو(. یکی دیگر 
از مشوق های لیگ قهرمانان، پرداخت بر 

اساس نتیجه هر بازی است.
در فاز ابتدایی لیگ قهرمانان، باشگاه ها بر 

اساس نتایج خود درآمد کسب می کنند: - 
پیروزی: هر برد با 2.۱ میلیون یورو پاداش 
می گیرد )قبلاً 2.8 میلیون یورو( - تساوی: 
هر تیم برای هر بازی مساوی 0.7 میلیون 
یورو دریافت می کند )قبلاً 0.9 میلیون یورو(.
علاوه بر این، در پایان فاز لیگ، تیم ها بر 
اساس جایگاه خود در جدول، جوایزی 
بین 0.7 تا ۱0 میلیون یورو دریافت می کنند. 
وقتی تیمی به مراحل بعدی )یک هشتم 
نهایی، یک چهارم نهایی، نیمه نهایی و 
غیره( صعود می کند، مبلغی افزایشی برای 

هر مرحله دریافت می کند.

سوژه

بقات  مسا ین  حساس تر ز  ا یکی 
هفته نخست لیگ قهرمانان اروپا را 
امشب دو تیم بایرن مونیخ و چلسی 
در ورزشگاه آلیانتس آره نا برگزار 
می کنند؛ این اولین جدال دو تیم از 
زمان برتری پرگل تیم هانسی فلیک 
مقابل چلسی فرانک لمپارد در سال 
2020 خواهد بود و هر دو تیم پس از 
شروعی امیدوارکننده در ابتدای این 
فصل، به دنبال شروعی قدرتمند 
در فصل جدید لیگ قهرمانان اروپا 
هستند. چلسی که آخرین بار در 
فصل 202۳-2022 در لیگ قهرمانان 
اروپا حضور پیدا کرده، فصل گذشته 
با ۱2 برد از ۱۳ بازی مقتدرانه به 
قهرمانی لیگ کنفرانس اروپا رسید و 
با قهرمانی در جام جهانی باشگاه ها 
هیچکس  که  زمانی  داد  نشان 
انتظارش را ندارد، جام های بزرگ به 
ویترین این باشگاه اضافه می شود. 
۱۳ سال بعد از شبی که چلسی با 
یک سرمربی ایتالیایی در آلیانتس 
آره نا با شکست بایرن به نخستین 
قهرمانی خود در لیگ قهرمانان اروپا 

رسید، حالا این تیم به عنوان یکی 
از مدعیان این فصل شروع سختی 
برابر بایرن مونیخ خواهد داشت که 
در سه بازی ابتدایی بوندسلیگا، با 
۱4 گل زده و سه برد، شروعی رویایی 
داشته است. بایرن پس از برتری پنج 
بر صفر مقابل هامبورگ به استقبال 
این بازی می آید در حالی که چلسی 
در ابتدای هفته با تساوی 2-2 مقابل 

برنتفورد، متوقف شده است.
بایرن کمپانی که فصل گذشته با 
شکست مقابل اینتر حذف شد، 
در مرحله لیگ عملکرد چندان 
بل  مقا و  نداشت  قانع کننده ای 
فاینورد  و  بارسلونا  ویلا،  استون 
متحمل شکست شد تا راهی مرحله 
پلی آف شود. با این حال از فصل 
2004-200۳، بیشترین درصد پیروزی با 
9۳ برد از ۱28 بازی در مرحله گروهی 
و اول لیگ قهرمانان اروپا در اختیار 
بایرن مونیخ قرار دارد. ضمن اینکه 
باواریایی ها، آمار درخشانی مقابل 
تیم های انگلیسی نیز دارند و در ۱۱ 
بازی خانگی اخیر مقابل این تیم ها 

تنها یک بار متحمل شکست شده 
که به باخت سه بر یک در مرحله 
حذفی لیگ قهرمانان ۱9-20۱8 مقابل 
لیورپول یورگن کلوپ برمی گردد که 
منجر به حذف تیم نیکو کواچ از 
گردونه رقابت ها شد؛ در این مدت، 
بایرن مقابل چلسی، آرسنال، سیتی، 
منچستریونایتد و تاتنهام در مونیخ به 

پیروزی رسیده است.
هری کین تا اینجای فصل، با ۱۱ گل 
و 4 پاس گل شروعی رویایی داشته 
و در 22 بازی قبلی مقابل چلسی، 8 
بار مقابل این تیم گلزنی کرده است. 
حضور نیکولاس جکسون در ترکیب 
بایرن برای تقابل با تیم سابقش نیز 
از جذابیت های این مسابقه خواهد 
بود. همچنین در این بازی، مانوئل 
نویر فرصت کسب صدمین برد خود 
در این مسابقات را دارد. در سمت 
مقابل بازگشت کول پالمر به ترکیب 
تیم با گلزنی مقابل برنتفورد، خبر 
خوبی برای انزو مارسکا است؛ او در 
8 بازی اخیر بین المللی چلسی، روی 
8 گل مستقیماً اثرگذار بوده که سه 
اثرگذاری او به درخشش در دیدار 
فینال جام جهانی باشگاه ها مقابل 

پاری سن ژرمن برمی گردد.

تکرار فینال 2۰۱2 در آلیانتس
مربیان مکتب پپ به دنبال شروع رویایی

یی  پا و ر ا ی  شب ها ی  ها ماجرا
از امشب  این فصل  آنفیلد در 
با تقابل لیورپول مقابل یکی از 
ضعیف ترین تیم های بزرگ فوتبال 
اروپا در هفته های ابتدایی این 
فصل یعنی اتلتیکو مادرید آغاز 
می شود؛ جایی که پنج سال پس از 
تقابل معروف در مرحله یک هشتم 
نهایی لیگ قهرمانان 20۱9/2020 
که منجربه حذف تیم قهرمان آن 
فصل انگلیس از رقابت ها شد، 
بار دیگر قرمزها در اوج مقابل 
می گیرند.  قرار  اتلتیکومادرید 
لیورپول که صدرنشین  مرحله فاز 
رقابت های لیگ قهرمانان اروپا در 
فصل گذشته بود، در این فصل 
نیز به چهار پیروزی متوالی رسیده 
که زودترین گل پیروزی بخش آنها 
در این چهار مسابقه، در دقیقه8۳ 
رقم خورده است. لیورپول فصل 
گذشته در لیگ قهرمانان اروپا، در 
هر چهار میزبانی خود با ۱0گل زده 
و تنها یک گل خورده به پیروزی 
رسیده و حالا همه آمار خبر از 

پیروزی آنها متقابل اتلتیکومادرید 
 در شروع لیگ قهرمانان این فصل 

می دهند.
البته اتلتیکومادرید نیز در ۱0بازی 
ابتدایی خود در رقابت های لیگ 
قهرمانان اروپا، تنها در یک مسابقه 
متحمل شکست شده است و 
سیمئونه نیز در هر دو تقابل قبلی 
مقابل آرنه اشلوت مقابل فاینورد 
در لیگ قهرمانان 202۳/2024 به 
پیروزی رسیده است. شروع این 
فصل اتلتیکو و کسب تنها یک 
پیروزی در چهار بازی ابتدایی لیگ 
پس از حذف از مرحله گروهی 
جام جهانی باشگاه ها، باعث شده 
تا برخی رسانه های اسپانیایی 
روی پایان دوران اوج سیمئونه و 
تفکراتش تمرکز کنند و شاید این 
بازی، بهترین فرصت برای اعاده 
حیثیت آنها باشد. آمار فوق العاده 
42درصد  با  تیم  این  دفاعی 
کلین شیت در لیگ قهرمانان اروپا 
زیر نظر سیمئونه، هواداران این تیم 
را به شگفتی سازی دوباره در این 

بازی و تکرار بازی رؤیایی سال 2020 
در آنفیلد امیدوار می کند.

محمد صلاح که در ابتدای هفته 
با گلزنی مقابل برنلی تبدیل به 
چهارمین گلزن برتر تاریخ لیگ 
برتر فوتبال انگلیس شد، با 44گل 
و ۱7پاس گل بیش از هر بازیکن 
دیگر تاریخ لیورپول روی گل های 
لیگ  رقابت های  در  تیم  ین  ا
قهرمانان اروپا اثرگذار بوده است. 
با حضور در این مسابقه، صلاح 
از رکورد 7۳بازی جرارد در لیگ 
قهرمانان عبور می کند و پس از 
جیمی کرگر با 80بازی، تبدیل به 
باسابقه ترین بازیکن لیورپول در 
تاریخ رقابت ها می شود. نکته 
نگران کننده برای اشلوت، عدم 
آمادگی الکساندر ایساک برای رقم 
زدن اولین بازی خود در لیورپول 
و  جونز  کرتیس  مصدومیت  و 
الکسیس مک آلیستر است. این 
در حالی است که اتلتیکو نیز در 
زیادی  سمت مقابل مشکلات 
دارد و خولیان آلوارز، تیاگو آلمادا، 
خوزه ماریا خیمنز و الکس بائنا 
نمی توانند این تیم را در سفر به 

انگلیس همراهی کنند.

تیم بحران زده سیمئونه رودرروی قهرمان انگلیس 
لیورپول به گربه سیاهش رسید

پاداش 2 میلیارد یورویی برای تیم های لیگ قهرمانان

  سرمربی: 
اشلوت

آلیسون
بردلی

کوناته
فن دایک

کرکژ
خرافنبرخ

سوبوسلای
ویرتز
صلاح

خاکپو 
اکیتیکه

  سرمربی: 
سیمئونه

اوبلاک
یورنته
له نرماند
لانگله
روجری
باریوس
کوکه
سیمئونه
گونزالز

گریزمان 
شورلوث

22:30
لیورپول - اتلتیکو مادرید

  سرمربی: 
کمپانی

نویر
لایمر

اوپامکانو
تاه

استانیشیچ
کیمیش

پاولوویچ
اولیسه

گنبری
دیاز 
کین

  سرمربی: 
مارسکا

سانچز
جیمز
آدارابیویو
چالوباه
کوکوریا
فرناندز
کایسدو
استوائو
پالمر
نتو 
ژائو پدرو

22:30
بایرن مونیخ - چلسی

مدافع فرانسوی ۳۱ سالگی را برای وداع 
با بازی در مستطیل سبز مناسب دید. 
حتی اگر این وداع به طول می انجامید 
و 4 یا 5 سال دیگر رقم می خورد، آنچه 
درباره ساموئل اومتیتی دیدیم، وداع با 
سطح اول و روزهای آمادگی بود. ستاره 
کنار گذاشته شده آبی  اناری ها پس از 
جدایی از بارسلونا هم روزهای درخشانی 
را پشت سر نگذاشت و در نهایت پس 
از مدتی بدون تیم ماندن، روز گذشته 
از دنیای فوتبال وداع کرد. لیل فرانسه 

آخرین تیم اومتیتی نام داشت.
وقتی برای لیون بازی می کرد، مشتری 
کم نداشت. در روزهایی که ملی پوش 
بود و برای تیم ملی فرانسه می درخشید، 
او را به عنوان یکی از مدافعان مطرح 
و آماده دنیای فوتبال می شناختند. 
می خواست در بارسلونا تبدیل به یک 
ستون شود اما اوضاع در بارسا برای 

اومتیتی چندان خوب پیش نرفت و این 
مدافع به تدریج از نگاه کادرفنی باشگاه 
دور شد تا در نهایت پس از مدت ها 
حرف و حدیث از بارسا جدا شود و به 
وطنش بازگردد. ساموئل اومتیتی ۱70 
بار برای لیون، ۱۳4 مرتبه برای بارسلونا 
و ۱۳ بازی هم برای لیل به میدان رفت 
و ۳۱ بازی ملی و البته یک قهرمانی جام 
جهانی را هم در کارنامه دارد. او یکی از 
مهره های اصلی و در ترکیب ثابت تیم 
قهرمان جهان فرانسه در جام جهانی 
20۱8 بود. او در فینال این رقابت ها هم 
به دفاع از دروازه تیمش پرداخت و به 
طور کامل در زمین حاضر بود. اومتیتی 
و وداع زودهنگام او در ۳۱ سالگی، شاید 
نتیجه یک انتخاب اشتباه باشد. او مهره 
مورد نظر بارسلونا و بازیکن لالیگا به 
حساب نمی آمد. شاید اگر مقصدی به 
جز لالیگا و بارسلونا را انتخاب می کرد، 

هنوز هم شاهد درخشش او بودیم. 
اومتیتی البته 2 بار هم با بارسلونا فاتح 

لالیگا شد اما هرگز در این تیم به 
عنوان یک ستاره همیشه مورد اعتماد 

به حساب نمی آمد. مارک آندره 
ترشتگن، همبازی اومتیتی در دوران 

حضورش در بارسلونا در واکنش 
به خبر خداحافظی این مدافع 
فرانسوی گفته است: »سامو، ما 

با هم لحظات فراموش نشدنی 
داشتیم، چه در رختکن و چه 

در زمین بازی. پیروزی های 
بزرگی را جشن گرفتیم و تو 
همیشه با روحیه رقابتی، 
انرژی مثبت و لبخند خودت 

برایت  داشتی.  حضور 
در این مرحله جدید از 
مسیرت آرزوی موفقیت 

دارم، قهرمان جهان!«

ــتاره کروات  ــوکا مودریچ، هافبک باتجربه و سـ لـ
در 40 سالگی همچنان در اوج قدرت و عملکرد 
فنی قرار دارد و با بازی های درخشانش هواداران 
میلان و فوتبال دنیا را شگفت زده کرده است. او 
که از ژانویه 2025 به میلان پیوسته، به سرعت به 
نماد انگیزه، تعهد و حرفه ای گری تبدیل شده و 

نشان داده است که سن فقط یک عدد است.
از زمان پیوستن مودریچ به میلان، این هافبک 
ــانس نسپرده است. او  کروات هیچ چیز را به شـ
ــه جزئیات زندگی  ــواس خاصی بـ ــا دقت و وسـ بـ
ــه ای اش می پردازد؛ از رژیم غذایی دقیق و  حرفـ
ــادل که تأکید ویژه ای بر مصرف ماهی دارد،  متعـ
تا استفاده از روش های نوین بازسازی جسمانی 
ــه کاهش  ــخ درمانی( که بـ ــی )یـ ــل کاریوتراپـ مثـ
التهاب و بازیابی سریع عضلات کمک می کند. 
مودریچ به اهمیت استراحت و خواب کافی نیز 
پایبند است، به خصوص بعد از سفرهای پرتعداد 

با تیم ملی. یکی از نکات کلیدی در حفظ سطح 
ــکاری او با متخصصان  ــالای بازی مودریچ، همـ بـ
ورزش و سلامت است. در سال 20۱5، زمانی که 
به حوالی سن ۳0 سالگی رسیده بود، با کمک یک 
استاد دانشگاه در رشته حرکات ورزشی از زاگرب 
برنامه ای روزانه برای تمرینات ویژه طراحی کرد تا 
بدنش را برای سال های آینده آماده نگه دارد. این 
ــامل تمرینات اختصاصی پیش و پس  برنامه شـ
ــه حفظ تعادل،  ــت که بـ ــر تمرین تیمی اسـ از هـ
ــگیری از آسیب دیدگی ها و بهبود وضعیت  پیشـ

بدنی اش کمک کرده است.
ــمی خود بسنده  مودریچ تنها به وضعیت جسـ
ــر حریفانش نیز  ــناخت بهتـ ــرای شـ ــرده و بـ نکـ
ــگ و  ــی لیـ ــام تعطیلـ ــذارد. او در ایـ ــت می گـ وقـ
ــای تیم های  ــفرهای ملی، بازی هـ ــی در سـ حتـ
رقیب در سری آ را با دقت تحلیل می کند. این 
هوشمندی ذهنی در کنار تمرینات جسمانی، 

رمز موفقیت اوست.
علاقه مودریچ به فوتبال و میلان ریشه در کودکی 
ــه انگیز  ــنهادهای وسوسـ ــا وجود پیشـ او دارد. بـ
ــگاه های ثروتمند خاورمیانه به ویژه  مالی از باشـ
ــح داده  ــری، او ترجیـ ــعودی و قطـ ــای سـ تیم هـ
ــلان به دنبال  ــا لباس میـ ــا و بـ ــان در اروپـ همچنـ
ــرارداد او با  ــد. قـ ــب افتخار باشـ ــی و کسـ قهرمانـ
ــت و با گزینه تمدید تا  ــال 2026 اسـ میلان تا سـ
2027، هواداران امیدوارند این اسطوره همچنان 
در سن سی وچندسالگی فوتبال را در سطح بالا 

تجربه کند.
ــا گل پیروزی بخش  ــه این هفته تنهـ ــچ کـ مودریـ
میلان را در برد مقابل بولونیا به ثمر رساند، ثابت 
کرده که راز ماندگاری در فوتبال حرفه ای تنها به 
ــود بلکه تعهد، نظم و  ــتعداد محدود نمی شـ اسـ
ــم ورزش می تواند  ــمندانه از علـ ــتفاده هوشـ اسـ

عمر یک ستاره را طولانی تر و درخشان تر کند.

اینتر چهارشنبه شب در چهارچوب دیدارهای هفته اول مرحله گروهی 
رقابت های لیگ قهرمانان اروپا در ورزشگاه خانگی آژاکس برابر این تیم به 
میدان خواهد رفت و امیدوار است که خاطره تلخ فینال فصل گذشته را در 
اولین دیدار این فصل به دست فراموشی بسپارد. کریستین کیوو در حالی قدم 
به این بازی خواهد گذاشت که در بازی قبلی برابر یوونتوس و در دربی ایتالیا 
شکست تلخی را تجربه کرد و امیدوار است که بتواند اولین گامش در مسابقات 
اروپایی را به بهترین شکل ممکن بردارد تا نشان دهد که شایستگی نشستن 
روی نیمکت نراتزوری را دارد. اما حالا توتومرکاتو خبر بدی را برای این تیم منتشر 
کرده است. لائوتارو مارتینز به احتمال زیاد در این دیدار در هلند بازی نخواهد 
کرد. اطلاعات بیشتر از سوی کادر پزشکی این تیم منتشر خواهد شد اما یک 
مشکل جزئی در ناحیه کمر، کاپیتان اینتر را از میادین دور نگه داشته است.

او همراه این تیم سفر خواهد کرد اما ممکن است فرانچسکو پیو اسپوزیتو 
به جای او در این دیدار بازی کند. تا آخرین لحظه مدیریت این باشگاه مردد 
بود که او را به  عنوان اقدامی احتیاطی در میلان نگه دارد یا به فهرست اضافه 
کند اما در نهایت تصمیم بر این شد که او به هلند برود، اما بعید است که در 

این بازی در زمین حاضر شود.

وداع مدافع قهرمان جهان با فوتبال

خداحافظی اومتیتی در 31 سالگی

راز جاودانگی مودریچ ۴۰ ساله

مصدومیت لائوتارو از مصرف ماهی تا آنالیز شخصی حریفان
خبر بد برای اینتر
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 فکری: بگذارید هواداران 
به ورزشگاه بیایند

نفت و گاز گچساران که در فصل جاری لیگ دسته 
اول با هدایت محمود فکری شرکت کرده، از سه 
بازی گذشته 5 امتیاز گرفته و در جمع بالانشینان 
می گوید:  تیمش  شرایط  درباره  او  دارد.  قرار 
»بازیکنان باتجربه و جوانان مستعدی در اختیار 
داریم که هر یک می توانند نقش مهمی در 
موفقیت تیم ایفا کنند. بسیاری از بازیکنان نفت 
و گاز گچساران سابقه حضور در لیگ برتر را دارند، 
اما این موضوع به تنهایی تعیین کننده نیست و 
آنان باید با تمرکز و تلاش مضاعف برای موفقیت 
تیم در میدان حاضر شوند. مسیر صعود به 
رده های بالاتر دشوار است و برخی ناهماهنگی ها 
در ترکیب تیم مشاهده می شود، اما تلاش 
می کنیم این مشکلات در کوتاه ترین زمان برطرف 
شود تا بازیکنان با هماهنگی و انسجام بیشتری 
در رقابت ها حضور یابند.« فکری با اشاره به 
نقش حضور هواداران در ورزشگاه خانگی اینطور 
می گوید: »حضور هواداران در ورزشگاه یک عامل 
حیاتی است. محرومیت هواداران از حضور در 
ورزشگاه شهدای نفت و گاز باید رفع شود، چرا که 
حمایت آنان انرژی مضاعفی به بازیکنان منتقل 

» . می کند
 

 شکایت صنعت نفت 
از محسن فروزان

مدیرعامل مؤسسه فرهنگی- ورزشی صنعت نفت 
آبادان از شکایت رسمی این باشگاه از محسن 
فروزان در کمیته تعیین وضعیت فدراسیون 
فوتبال خبر داد. ناصر گودرزی می گوید: »محسن 
فروزان قرارداد داخلی با این مؤسسه منعقد کرده 
بود و حدود ۲۰ روز در اردوی تیم که در تهران برگزار 
شد نیز حضور داشت. این بازیکن اگر قراردادی با 
تیم نداشت در تمرینات حضور پیدا نمی کرد. بر 
خلاف صحبت های سرمربی تیم مس رفسنجان 
ما روال قانونی شکایت خود از محسن فروزان را 
دنبال کردیم و کمیته تعیین وضعیت بزودی به 
این شکایت رسیدگی و رأی خود را اعلام خواهد 

کرد.«
 

لطیفی فر: حدادی فر سبک متفاوتی 
نسبت به دیگر مربیان دارد

درباره  ذوب آهن  مهاجم  لطیفی فر  امید 
گلزنی اش مقابل مس رفسنجان می گوید: 
»خوشبختانه خیلی زودتر از فصل گذشته پایم 
به گلزنی باز شد. امیدوارم امسال مثمرثمرتر 
باشم. نیم نگاهی هم به آقای گلی دارم و 
امیدوارم روزی به آنچه لایقش هستم برسم. 
تمام تلاشم را برای رسیدن به این هدف 
می کنم البته پست اصلی من مهاجم نوک 
و مهاجم هدف است ولی بازیکن تک  پسته  
نیستم. در پست مهاجم نوک موقعیت های 
بیشتری نصیبم می شود و توانایی بیشتری 

دارم.  گلزنی  برای 
با این حال بازیکنی هستم که توانایی بازی در 
وینگر را هم دارم و اگر تیم نیاز داشته باشد، 
بدون مشکل در هر پستی بازی می کنم. قطعاً 
هدف اصلی من این است که اگر لیاقتش 
را داشته باشم به تیم ملی دعوت شوم و به 
جام جهانی بروم. تمام تلاشم را برای این 
هدف انجام می دهم.« او درباره کار کردن با 
قاسم حدادی فر این طور می گوید: »او سبک 
متفاوتی نسبت به دیگر مربیان دارد. خدا را 
شکر توانستیم برنامه ها و استراتژی های او را 
تا حد زیادی اجرا کنیم و روزبه روز بهتر شویم. 
کار کردن با قاسم حدادی فر که بازیکن بزرگی 
بوده و سال ها در ذوب آهن و تیم ملی بازی 
کرده و حتی تجربه جام جهانی را دارد، برای ما 
افتخار است. ما بازی به بازی و هفته به هفته 
پیش می رویم تا پیشرفت کنیم، پله پله بالا 
برویم و بهترین نتایج ممکن را کسب نماییم.«

اسدی-گل گهر قطعی شد

همان طور که روزهای گذشته اشاره کرده بودیم، 
باشگاه گل گهر سیرجان درصدد اضافه کردن یک 
بازیکن دیگر به لیست تیمش بوده و در این 
خصوص هم با رضا اسدی مهاجم فصل گذشته 
سپاهان به توافق رسیده است. اسدی که سابقه 
بازی در تراکتور و پرسپولیس را هم دارد، فصل 
گذشته عملکرد خوبی در سپاهان نداشت و در 
نهایت از این تیم جدا شد. قرار است اسدی 
تست های پزشکی را در ایفمارک پشت سر گذاشته 

و به تمرینات گل گهر اضافه شود.

حسین برزگر یاری / هفته چهارم لیگ آزادگان با انجام 
پنج بازی از امروز آغاز می شود. تیم شهرداری نوشهر 
با هدایت کیانوش رحمتی پس از تساوی با داماش 
در رشت دومین دربی شمالی را با تیم هم استانی اش 
یعنی نساجی برگزار می کند. با توجه به فاصله یک 
امتیازی شان،  پیروزی در این بازی اهمیت بسیاری دارد. 
فراز کمالوند سرمربی نساجی که قول داده تیمش روز 
به روز شرایط بهتری را به دست آورد، اصلاً بعید نیست 
در صورت از دست دادن امتیاز چند پله در جدول 
سقوط کند. دو تیم چهار امتیازی آریو اسلامشهر و مس 

شهربابک هم مصاف نزدیک و سختی خواهند داشت. 
آریو برای تداوم روزهای خوب فصل گذشته اش نباید 
امتیازهای خانگی را از دست بدهد. آنها هفته گذشته 
در تهران مغلوب هوادار شدند و مسی ها هم در خانه 
به فرد البرز باختند. همین تیم کرجی امروز میزبان 
تیم انتهای جدولی مس سونگون است. برای میهمان 
یک امتیاز هم غنیمت بزرگی به حساب می آید. تیمی 
که بعد از استعفای سرمربی اش، در بازی قبلی بدون 
سرمربی جدید به زمین رفت. شکست در این بازی 
قطعاً شرایط شان را در روزهای آینده سخت تر می کند. 

یکی از بازی های جذاب امروز را دو تیم تهرانی سایپا 
و نیروی زمینی برگزار می کنند. نارنجی پوشان با رضا 
عنایتی هنوز پیروزی نداشته و سرمربی شان استرس را 
دلیل اصلی گل نزدن مهاجمانش می داند. تیمی که در 
سه بازی گذشته هنوز موفق به گلزنی نشده است. از آن 
طرف نیروی زمینی با داریوش یزدی شرایط خوبی دارد. 
بدون شک برای خودروسازان بازی با این تیم نظامی 
به هیچ وجه آسان نخواهد بود. در آخرین بازی امروز 
تیم مس کرمان که با فرزاد حسین خانی نتایج ضعیفی 
کسب کرده و از سه بازی گذشته اش فقط یک امتیاز به 

دست آورده، در خانه از بعثت کرمانشاه پذیرایی می کند. 
این تیم رده پنجم جدول در امر گلزنی مشکلات خود را 
دارد. اگر مسی ها همین روند سه هفته گذشته را داشته 

باشند نباید انتظار تماشای یک بازی پرگل را داشت.
چهارشنبه 26 شهریور

شهرداری نوشهر- نساجی مازندران؛ ساعت 16:30
آریو اسلامشهر-مس شهر بابک؛ ساعت 17:30

فرد البرز- مس سونگون؛ ساعت 17:30
سایپا - نیروی زمینی؛ ساعت 17:30

مس کرمان- بعثت کرمانشاه؛ ساعت 18:15

مطلق زاده: قربانی عاشق مربیگری است بابایی: بازیکنان خیبر را تحت فشار نگذارید

خیبر  هافبک  بابایی  اسماعیل 
تیمش  تساوی  درباره  باد  خرم آ
مقابل فجر می گوید: »بازی خیلی 
سختی بود. خیلی خوب تیم فجر 
را آنالیز کرده بودیم و تیم خیلی 
خوبی بودند. ما در 30 دقیقه اول 
کاملاً بازی را در دست داشتیم و 
چند موقعیت خیلی خوب ایجاد 

کردیم اما نتوانستیم از آنها استفاده 
کنیم و در یک غفلت، تیم فجر گل 
زد. خدا را شکر توانستیم دوباره به 
بازی برگردیم. کادر فنی بین دو نیمه 
نکاتی گفتند و ما دقیقاً در نیمه دوم 
همان نکات را در زمین پیاده کردیم 
و توانستیم به بازی برگردیم. دقایق 
آخر هم موقعیت های زیادی داشتیم 

و می توانستیم برنده بازی باشیم، اما 
نشد. ان شاءالله در بازی های بعدی 
بتوانیم جبران کنیم.« شاگردان یحیی 
گل محمدی حریف بعدی شان است 
و او در این خصوص می گوید: »تیم 
فولاد، تیم خوب و ثابت شده ای است 
و کادرفنی، مربیان و بازیکنان خیلی 
خوبی دارد. به نظرم شاهد یک بازی 
خیلی سخت اما زیبایی می شویم. 
ما هم تیم خوبی هستیم و امیدوارم 
بتوانیم دست پر از اهواز برگردیم.« او 
در خصوص صدرنشینی خیبر می گوید: 
»این صدرنشینی با لطف خدا و تلاش 
کادرفنی و بازیکنان اتفاق افتاده و 
ما هم تلاش می کنیم که در ادامه 
مسیر بهترین نتایج را کسب کنیم و 
جایگاهی در خور نام خیبر به دست 
بیاوریم اما هواداران فراموش نکنند 
که ما یک تیم جوان هستیم که 
تغییرات زیادی هم داشته ایم و این 
رتبه نباید باعث شود که بازیکنان ما 

تحت فشار قرار بگیرند.«

فجرسپاسی  هافبک  مطلق زاده  محمود 
درباره عملکرد تیمش در سه بازی 
اخیر می گوید: »خوشبختانه شرایط 
تیم خوب است و نتایج قابل قبولی 
گرفتیم. فقط امیدوارم سه امتیاز 
کسر شده را به تیم ما برگردانند. 
فجرسپاسی بدهی هایش را پرداخت 
کرده و تنها مسأله ای که وجود داشت، 
آماده شدن ورزشگاه پارس بود که 
خوشبختانه این اتفاق هم رخ داد. 
از تیم ها ورزشگاه اختصاصی  خیلی 
بازی  دیگر  شهرهای  در  و  ندارند 
می کنند، ولی فجرسپاسی استادیوم 
دارد و امیدوارم مسئولان فدراسیون 
تجدیدنظر کنند و این سه امتیاز 
کسر شده را به تیم ما برگردانند.« 
او با اشاره به مصدومیتش در بازی 
قبلی اینطور می گوید: »سرم چند تا 
بخیه خورد، ولی این گونه برخوردها 
در فوتبال طبیعی است و بازیکن خیبر 
هم عذرخواهی کرد. الان هم شرایط 
بهتری دارم.« مطلق زاده درباره بازی 

با ذوب آهن می گوید: »بازی سختی 
داریم، ولی میزبان هستیم و در خانه 
به چیزی جز برد فکر نمی کنیم. جو 
ورزشگاه پارس واقعاً فوق العاده است 
و از هواداران می خواهیم به استادیوم 
حمایت  شهرشان  تیم  از  و  بیایند 
کنند. امیدوارم در پایان بازی آنها را 
خوشحال کنیم.« مطلق زاده در مورد 

کار کردن با پیروز قربانی می گوید: 
را  »آقاپیروز سلسله مراتب مربیگری 
طی کرده و به اینجا رسیده است. او 
واقعاً عاشق کارش است و این موضوع 
بسیار مهمی است. خیلی خوشحالم 
که با این مربی کار می کنم و امیدوارم 
همه ما در کنار هم فصل خوبی را رقم 

» . بزنیم

تزریق نیروی جوانی در نیمکت مربیان 
تیم های لیگ برتری یکی از اتفاقات مثبت 
لیگ بیست و پنجم محسوب می شود که 
برخی از این مربیان در سال های اخیر 
سابقه مربیگری در لیگ برتر را داشتند و 
برخی دیگر برای نخستین بار لیگ برتر را 
تجربه می کنند. امسال از میان 16نیمکت 
تیم های لیگ برتری 14صندلی به مربیان 
ایرانی اختصاص دارد که در سال های 
گذشته با حضور در تیم ملی برای هواداران 
خاطره ساختند. امسال برخلاف دوره های 
گذشته مربیان جوان نیمکت تیم های 
لیگ برتری را قبضه کرده اند که حضور 
مربیان جوان با تفکرات جدید در لیگ 
برتر بیست وپنجم منجربه انقلاب در فوتبال 
ایران خواهد شد؛ مربیانی که بیشتر آنها با 
گذشت 3هفته تا برگزاری مسابقات لیگ 

برتر خودنمایی کردند و موفق بودند.
در این میان تنها تیم های استقلال و 
تراکتور هستند که از حضور مربیان خارجی 
میانسال بهره می برند. مجتبی حسینی، 
یحیی گل محمدی، مهدی رحمتی، محرم 
نویدکیا، رسول خطیبی، سعید دقیقی، 
ع و مهدی تارتار جزو مربیانی  مازیار زار
هستند که در فصول گذشته سرمربیگری 
در لیگ برتر را تجربه کرده اند و قاسم 
حدادی فر، پیروز قربانی، امیر خلیفه اصل، 
سعید اخباری، وحید هاشمیان و وحید 
رضایی جزو مربیانی هستند که برای 
نخستین بار لیگ برتر را تجربه می کنند.

 
صدرنشینی خیبر با هدایت رحمتی

مهدی رحمتی دومین بازیکن باسابقه 
تاریخ لیگ برتر که از اولین دوره تا پایان 
دوره نوزدهم در این بازی ها حضور داشت. 
او که رکورددار کلین شیت در تاریخ لیگ 
برتر هم هست در لیگ 25 هدایت خیبر 

را برعهده دارد. رحمتی تا به اینجا توانسته 
تیمش را صدرنشین لیگ برتر کند. سعید 
دقیقی، بازیکنی بود که کمتر به تیم 
ملی دعوت شد. او پیراهن هر باشگاهی 
را به تن کرد، گلزن خوبی برایشان بود. 
دقیقی این فصل روی نیمکت پیکان 
نشست و هم اکنون با تیمش در جایگاه 
ع، سال ها  چهارم قرار دارد. مازیار زار
ژنرال خط میانی ملوان بود و همیشه با 
ع  سیروس قایقران مقایسه می شد. زار
به عنوان یک هافبک قلدر شوت های 
سهمگینی می زد. او در لیگ بیست وپنجم 
روی نیمکت ملوان نشست و تیمش تا به 
اینجا در رده پنجم ایستاده است. مهدی 
تارتار جزو مربیان باسابقه فوتبال ایران 
محسوب می شود. او در این فصل هدایت 
گل گهر را برعهده دارد و در هفته سوم 
موفق شد سپاهان را متوقف کند. محرم 
نویدکیا در دوران بازیگری نابغه تمام عیار 
سپاهان بود و این تیم با تکیه بر او و 
پاس های طلایی اش، توانست چندین 
بار قهرمان لیگ برتر شود. سپاهان 
هرگاه قهرمان لیگ برتر شده، جام را 
نویدکیا بالای سر برده است و حالا در 
لیگ 25 هدایت سپاهان را برعهده دارد 
و امیدوار است این بار در قامت سرمربی 
تیم، جام بیست و پنجم را بالای سر ببرد. 
رسول خطیبی مهاجم سابق فوتبال ایران 
جزو مربیان باسابقه محسوب می شود 
که سابقه مربیگری در تیم های تراکتور، 
ماشین سازی و پیکان را دارد و امسال با 
مس رفسنجان در لیگ برتر خودنمایی 
خواهد کرد. مجتبی حسینی هم یکی 
از مربیان باتجربه لیگ برتر محسوب 
می شود که در سال های اخیر هدایت 
تیم های ذوب آهن و مس کرمان را برعهده 
داشت و حالا روی نیمکت آلومینیوم اراک 
تکیه زده است. یحیی گل محمدی از آن 
دست مربیانی است که به مرز پختگی 
رسیده است. او جزو مربیان خوش سابقه 
فوتبال ایران است که قهرمانی در لیگ 
را تجربه کرده. گل محمدی امسال به 
دنبال این است تا تفکرات خود را در 

فولاد پیاده کند.

نتایج خوب تازه واردها
قاسم حدادی فر جزو مربیان شناخته 
شده ای است که در دوران بازیگری اش به 
ذوب آهن وفادار بود و حالا هم هدایت این 
تیم را برعهده دارد. او به همراه ذوب آهن 
توانست در این هفته با 2گل مس رفسنجان 
را شکست دهد. وحید رضایی سال ها با 
بازوبند کاپیتانی فجرسپاسی دیده شد و 
سابقه حضور در استقلال را دارد. او در اولین 
تجربه سرمربیگری روی نیمکت شمس آذر 

نشسته و امید دارد با این تیم نتایج 
خوبی کسب کند. تیم تازه وارد 

فجرسپاسی هم امسال با 
هدایت پیروز قربانی لیگ 

را آغاز کرده، مربی ای 
در  این  از  پیش  که 

فعالیت  یک  لیگ 
ل  مسا ا و  شته  ا د
نخستین  ی  ا بر
را  برتر  لیگ  بار 
 . می کند به  تجر

ز  ا ی  خبار ا سعید 
نسل جدید مربیان 

تازه وارد لیگ برتر است که 
همراه چادرملوی یزد در جایگاه 
دوم لیگ برتر قرار دارد. امیر 
ی  ل ها سا ر  د صل  خلیفه ا
گذشته یک مهاجم گلزن در 
استقلال اهواز بود و سابقه 
در  را  استقلال  به  6گل  زدن 
لیگ برتر دارد. او در هفته سوم 
موفق شد به همراه تیمش 

استقلال تهران را شکست دهد. 
پرسپولیس جزو تیم هایی بود 

که امسال سنت شکنی کرد و 
از حضور یک چهره جوان روی 
نیمکت مربیان خود بهره می برد. 
بازیکنی که هم در تیم ملی و هم 
در بوندس لیگا بارها گلزنی کرد و 

با بایرن مونیخ بوندس لیگا و جام 
حذفی و سوپرکاپ را بالای سر برد و 
حالا امیدوار است که با سرخپوشان 
شروع خوبی در لیگ برتر داشته 

. شد با

تحول بزرگ در فوتبال باشگاهی ایران

پوست اندازی با مربیان جوان

وقتی از وحید امیری کاپیتان فصل 
می شود  سؤال  پرسپولیس  گذشته 
که چرا فولاد را انتخاب کردی، هیچ 
حرفی درباره جدایی اش از پرسپولیس 
نمی زند: »من فوتبال حرفه ای خودم را 
از استان خوزستان و شهر مسجدسلیمان 
شروع کردم. الان هم امیدوارم بتوانم 
به بهترین شکل برای موفقیت نماینده 
این استان تلاش کنم و اتفاقات خوبی 
را با تیم فولاد رقم بزنیم. ما لرها یک 
منش داریم و اگر پیراهن تیمی را بپوشیم 
تا پای جان برایش تلاش می کنیم و 
امیدوارم بتوانیم فولاد را در بهترین 
جایگاه ممکن قرار دهیم. با کادرفنی 
و خیلی از بازیکنان فولاد قبلاً سابقه 

همکاری داشتم و خاطرات خیلی خوبی 
کنار هم داشتیم. الان هم شرایطی به 
وجود آمده که داخل یک رختکن جدید 
آمدیم. استعدادهای درخشانی در این 
استان وجود دارد و این همه استعداد 
اگر تلاش کنند، می توانند حرف های 
زیادی برای گفتن داشته باشند. آقای 
گل محمدی مرد اخلاق است و به جرأت 
می توانم بگویم کسی است که هر لحظه 
کنار ایشان بودن سرشار از نکات فنی 
و اخلاقی است. حالا هم این سعادت 
نصیب من شده تا یکبار دیگر در کنار 
ایشان برای موفقیت تلاش کنیم.« او 
فعلاً قصد خداحافظی ندارد: »تا هر 
زمان که مثمرثمر باشم بازی می کنم.« او 

درباره نتایج ضعیف تیمش در سه هفته 
اول اینطور می گوید: »متأسفانه امسال 
فولاد در دو هفته ابتدایی با بدشانسی 
نتوانست امتیاز بگیرد. همه به این نکته 
اذعان دارند که حق فولاد قرار گرفتن 
در این جایگاه جدول نیست. با این 
حال چنین چیزی باعث ناامیدی تیم 
نمی شود. وقتی فوتبال با این کیفیت 
ارائه می شود باید گام های قوی تر و اتحاد 
بیشتری داشته باشی تا بتوانی شرایط 
بهتری را رقم بزنی. به شخصه خودم 
اعتقاد دارم با توجه به نمایشی که در 
چند بازی اخیر از فولاد دیدم، به ندرت 
تیمی خواهیم داشت که فوتبال مالکانه، 
زیبا و روی زمین را انجام دهد. ان شاءالله 

در پایان فصل رتبه ای در حد نام فولاد 
و شأن مردم خوزستان کسب کنیم.« 
او توانایی بازی در چند پست را دارد: 
»این دیگر به تشخیص آقای گل محمدی 

برمی گردد. نمی خواهم خدای نکرده 
برای ایشان تعیین تکلیف کنم چون این 
مسأله هم به خودم آسیب می زند و هم 

به ایشان.«

وحید باز هم از پرسپولیس حرفی نزد

امیری: فعلاً قصد خداحافظی ندارم

گزارش یک

هفته چهارم لیگ آزادگان
دربی مازنی ها 



پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

جلسه ویژه در ورزشگاه تختی
نماینده سازمان لیگ برتر فوتبال ایران، دیروز)سه شنبه( 
پس از بازدید از ورزشگاه تختی، طی جلسه ای با 
نمایندگان عوامل اجرایی و نماینده باشگاه میزبان برای 
دیدار پرسپولیس و چادرملو اردکان جهت ساماندهی 

هواداران به تبادل نظر پرداختند.
حجت الله بهمنی مدیر روابط عمومی و امور فرهنگی 
سازمان لیگ فوتبال به همراه نماینده هیأت فوتبال 
استان، نماینده شرکت بلیت فروشی، نماینده 
حراست، مدیرعامل جمیعت حامیان هواداران 
فوتبال و نماینده ورزشگاه تختی تهران در این جلسه 

حضور داشتند.
دیدار رفت پرسپولیس و چادرملو از ساعت ۱۸:۳۰ دقیقه 
جمعه ۲۸ شهریور ۱۴۰۴ به میزبانی نماینده اردکان در 

ورزشگاه تختی تهران آغاز خواهد شد.
 

اولین بازی بزیک در تیم امید
 هفته هفتم رقابت های لیگ برتر امیدهای تهران با 

برگزاری هشت مسابقه پیگیری می شود.
سرخپوشان امید در هفته هفتم مسابقات لیگ برتر 
امیدهای تهران، از ساعت ۱۵:۳۰ دقیقه امروز چهارشنبه 
۲۶ شهریور ۱۴۰۴ در ورزشگاه شهید درفشی فر میزبان 

تیم پاس قوامین خواهند بود.
تیم امید پرسپولیس در این فصل نتایج ضعیفی گرفته 
و در رده یازدهم جدول قرار دارد. همین مسأله باعث 
شد تا عباس آقایی سرمربی این تیم استعفا دهد و 

جای او را ادموند بزیک بگیرد.
بدین ترتیب بازی امروز مقابل پاس قوامین اولین 
بازی بزیک در نقش سرمربی امیدهای پرسپولیس 

خواهد بود.

 افت 30 درصدی درآمد 
از تبلیغات محیطی

باشگاه پرسپولیس با ارسال نامه ای به فرابورس، 
درآمد خود از تبلیغات محیطی در سه فصل گذشته را 
اعلام کرد که بر اساس آن، درآمد این باشگاه در لیگ 
بیست وچهارم نسبت به فصل قبلش۳۰ درصد افت 
کرده و از ۱۶ میلیارد تومان به ۱۱ میلیارد تومان کاهش 

پیدا کرده است.
بر اساس این نامه، پرسپولیس در فصل ۱۴۰۱-۱۴۰۲ 
)لیگ بیست ودوم(، از محل تبلیغات محیطی ۵ میلیارد 
و ۸۱۰ میلیون تومان درآمد داشته است. این درآمد در 
فصل بعدی )لیگ بیست وسوم(، به ۱۶ میلیارد و ۸۹۹ 
میلیون تومان رسیده است اما در اتفاقی عجیب با 
وجود تورم و افزایش تمامی تعرفه ها، سهم این باشگاه 
از تبلیغات محیطی که در انحصار مطلق سازمان لیگ 
فوتبال ایران قرار دارد، در فصل ۱۴۰۴-۱۴۰۳ )لیگ 
بیست وچهارم( به ۱۱ میلیارد و ۸۲۴ میلیون تومان 

کاهش پیدا کرده است.
باشگاه پرسپولیس در این نامه، به سازمان لیگ کنایه 
زده و نوشته: »درآمد تبلیغات محیطی )سهم ثبت، 
رده بندی، پخش( بر اساس گردش حساب اعلانی 
توسط سازمان لیگ است و علی رغم مکاتبات متعدد، 
نحوه چگونگی محاسبه درآمد به این شرکت اعلام 

نشده است.
 

مندی هم به پرسپولیس نیامد
بنجامین مندی، مدافع پرحاشیه فرانسوی سابق 
منچسترسیتی و عضو تیم ملی فرانسه، در چند وقت 
گذشته به عنوان یکی از گزینه های مدنظر پرسپولیس 

مطرح شد.
باشگاه پرسپولیس برای تقویت جناح چپ خط 
دفاعی، مذاکراتی اولیه با او انجام داد اما در نهایت 
مندی این پیشنهاد را نپذیرفت. گفته می شود شرایط 
مالی و همچنین علاقه او به ادامه حضور در فوتبال 
اروپا، اصلی ترین دلایل رد کردن این پیشنهاد بوده 

. ست ا
به این ترتیب انتقال احتمالی مندی به فوتبال ایران 
منتفی شد و پرسپولیس برای پر کردن این پست 

حساس همچنان به دنبال گزینه های دیگر است.
 

پول، موجب ناراحتی علیپور
علی علیپور بعد از بازی با فولاد در مصاحبه ای اعلام 
کرد که از مسئولان باشگاهش ناراحت است. پیگیری ها 
دراین خصوص نشان می دهد که دلیل ناراحتی علیپور 
از مسئولان باشگاه به موضوع مالی برمی گردد چرا که 
قول هایی که به این بازیکن در ابتدای فصل داده شده 

بود، عمل نشد.
گفته می شود علیپور به دلیل اینکه رقم قرارداد 
سال دوم او نسبت به تعدادی دیگر از بازیکنان 
پرسپولیس پایین تر است، از مسئولان این باشگاه 
گلایه دارد. به او قول داده شده بود که این تفاوت 
قیمت اصلاح شود اما این اتفاق تا این لحظه رخ 

نداده است.
 

گزینه روس برای خط حمله
سایت خبری چمپیونات روسیه ادعا کرد باشگاه 
پرسپولیس در پیشنهادی تا پایان فصل به مبلغ ۴۴۰ 
هزار دلار خواهان جذب ولادیمیر ایلجین مهاجم 
۱۸۷ سانتی و ۳۳ ساله روس شده است. آمار فصل 
گذشته این مهاجم در روسیه ۲۸ بازی ۴ گل و ۲ پاس 

گل بوده است.
پرسپولیس پیش از این نیز نام های زیادی را مطرح 
کرده بود، اما در نهایت به نتیجه نرسید. در تازه ترین 
گزینه های خط حمله وینست ابوبکر مورد نظر 
پرسپولیس بود که وحید هاشمیان قید جذب این 

بازیکن را زد.
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دغدغه شیرین هاشمیان جدی شد
پست درست بیفوما و عالیشاه در حضور اورونوف

مهمترین مشکل ترکیب پرسپولیس مشخص شد
جای خالی اوریه و یک مدافع چپ جهانی

 مارکو باکیچ هافبک مونته نگرویی 
پرسپولیس دوشنبه شب در برنامه 
فوتبال برتر حاضر شد و درباره حضورش 
در این تیم و مسائل مختلف صحبت 

. د کر
باکیچ ۳۱ ساله که جزئی از تیم ملی 
کشورش به حساب می آید و در بازی های 
مقدماتی جام جهانی اندک امیدی برای 
صعود دارد درباره پیشنهاد پرسپولیس، 
جو این تیم، بازیکنان و هاشمیان 

صحبت کرد.
 نکته جالب اما آنجا بود که مجری برنامه 
بارها سعی کرد از باکیچ درباره مشکلات 
فنی پرسپولیس و انتقادهایی که هواداران 
مطرح می کنند چیزی از او بگیرد اما 
باکیچ در کمال آرامش رفتاری حرفه ای 
داشت و با وجود اینکه از جواب دادن 

طفره نرفت اما حرفی هم نزد که مطابق 
رفتار حرفه ای نباشد.

هر چند غالب فوتبالیست های اروپایی 
معمولاً در مصاحبه ها چنین رویه ای را 
پیش می گیرند و حد و حدود خود را 
کاملاً می شاسند اما باکیچ ضمن رعایت 
ادب و احترام به سؤال کننده و نظرات 
هواداران هرگز دم به تله نداد و درباره 
مشکلات نواقص اسکواد یا ضعف های 

فنی تیم حرفی نزد که تیتر شود.
فبک  ها ین  ا ف  حر ین  لب تر جا
مونته نگرویی هم در قبال انتقادهای 
هواداران این بود: »لیگ مثل مسابقه 
دو ماراتن است و مسافت طولانی است. 
هر اتفاقی ممکن است رخ بدهد و باید 
زمان بدهیم و با تلاش مناسب به شرایط 

خوب برسیم.«

او درباره کار کردن با هاشمیان و 
ت  نظرا لیس  پرسپو ن  یکنا ز با
مثبتی داشت و از علیپور بابت 
آمار گلزنی اش تمجید کرد اما 

مهم تر اینجا بود که در همان شروع 
صحبت هایش تأکید کرد هواداران 

جزو مهم ترین ارکان باشگاه هستند و 
ما باید نظر مثبت آنها را فراهم کنیم.
باکیچ از امکانات باشگاه هم تعریف و 

تمجید کرد ضمن اینکه تأکید داشت 
وقتی به اردوی تیم ملی کشورش 
پیوسته از جو فوق العاده ورزشگاه 

نقش جهان اصفهان در بازی با 
سپاهان گفته و اینکه بشدت 

منتظر بازی در ورزشگاه 
آزادی است؛ اتفاقی که 

شاید نصیبش نشود.

اوستون اورونوف مطابق معمول تمرینات پیش فصل 
درست و درمانی نداشت چرا که در فیفادی خردادماه 
مصدوم شد و همین باعث شد با عقب ماندن از 
تمرینات و بازی های دوستانه پیش فصل از منظر بدنی 
عقب تر باشد. با تعطیلی لیگ و رفتن به فیفادی، 
اورونوف در سه چهار بازی تیم کشورش کم کم شرایط 
مسابقه را پیدا کرد اما در بازی با فولاد هم یک بازیکن 

یک نیمه ای بود و مطابق همین 
به  از شروع نیمه دوم  اصل 
جای شکاری به میدان رفت. 

با حضور اورونوف در زمین او 
به پست خودش وینگر 

چپ رفت و همین باعث 
شد تا جای بازی بیفوما 

این  بگیرد. متعاقب  را 
تعویض بیفوما جای عالیشاه 
را در وینگر راست گرفت و 

خ ها با یک  کاپیتان سر
جابه جایی در پست ۱۰ و 

جای شکاری بازی کرد. این 
فرم چیدمان سه نفر تهاجمی 
خط هافبک تا دقیقه ۷۸ که 
بیفوما و عالیشاه از زمین بیرون 

رفتند تداوم داشت اما به طور 
مشخص در آن دقایق از میزان 
کارایی بیفوما کمتر شد و او به 
وضوح کیفیت نیمه اول را ارائه نداد.

هر چند عالیشاه مثل نیمه نخست 
در نیمه دوم هم حضور فعالی در 

حملات داشت و مثل یک بازیکن 

محوری می شد روی حرکاتش حساب کرد اما بیفوما 
دچار افت محسوسی شد و نشان داد با تغییر پست 
شرایطش تغییر می کند. این یعنی که از بین بیفوما، 
اورونوف و عالیشاه که هر سه در پست وینگر چپ 
شرایط بهتری دارند ظاهراً اولویت با حضور بازیکن 
ازبکستانی است. از طرفی گفته می شود شاید با بهبود 
شرایط بدنی اورنوف این بازیکن مقابل چادرملو در 
ترکیب اصلی قرار بگیرد که در این حالت 
باید دید آیا چیدمان نیمه دوم بازی فولاد 
تکرار شده و عالیشاه در پست ۱۰ و بیفوما 
به جناح راست خواهد رفت یا ممکن 
است محمدامین کاظمیان در 
جناح راست از ابتدا بازی کند؟
البته از ابتدای فصل مشخص 
و  ها  ینگر و د  تعد د  بو
جمی  تها ی  فبک ها ها
انتخاب نهایی در این سه 
پست را برای هاشمیان 
سخت تر خواهد کرد 
اما دغدغه شیرین او 
حالا باید با تصمیم های 
جدی و مهمی مواجه شود که 
تأثیر مستقیمی روی کیفیت 
تهاجمی تیم خواهد داشت.
البته پرسپولیس محمد عمری 
را هم دارد که هنوز وارد کار 
ینکه  ا ضمن  ه  نشد
فخریان و صادقی هم 
می توانند در کناره ها به 

بازی گرفته شوند.

 بازی با فولاد در هفته سوم ثابت کرد پرسپولیس قبل 
از اینکه یک مهاجم نوک با کیفیت بالا کم داشته یا 
نیاز به حضور دو مهاجم در زمین داشته باشد یا اصلاً 
تغییرات حین بازی بعضاً کافی و درست نباشد، در دو 

سمت خط دفاع با مشکلاتی اساسی مواجه است.
وحید هاشمیان از ابتدای این فصل در تصمیمی 
عجیب و پرانتقاد فرشاد احمدزاده را به دفاع 

و چپ برد و میلاد محمدی مدافع چپ اصلی 
ملی پوش تیم را بیرون گذاشت چرا که 

در تمرینات پیش فصل متقاعد شده 
بود که محمدی بازیکن مدنظرش در 

آن پست نیست. با این وجود 
بازی اول  احمدزاده در همان 
فصل مقابل فجرسپاسی نشان 
داد با وظایف یک مدافع کناری 
آشنایی چندانی ندارد و همین 
که بازیکن متخصص آن پست 
یعنی باگ هایی در آن  نیست 
اتفاقاً  که  دارد  وجود  جناح 
همین نکته هدف تیم پیروز 

قربانی برای ضربه زدن به دروازه 
پرسپولیس هم قرار گرفت. 

در دفاع راست هاشمیان در 
هر مسابقه از یک بازیکن 
استفاده کرده؛ براجعه 

مقابل فجر، صحرایی در 
برابر سپاهان و میلاد 
با  محمدی در دیدار 
فولاد که هیچ کدام 

نمایش کامل و کم نقصی 

ارائه ندادند. براجعه در حمله و ارسال ها خوب بود 
و یکی دو باری هم دروازه تیمش را نجات داد اما از 
آنجایی که اساساً وینگر راست پست تخصصی اوست 
در فاز دفاع آسیب پذیر است و در گل خورده سهم 
مشترکی با حسین کنعانی زادگان داشت. صحرایی 
هم ذاتاً مدافع میانی و هافبک تدافعی است و با 
اینکه فصل قبل به عنوان دفاع راست یکی دو باری 
بازی کرده اما مقابل سپاهان و در آن 
بازی که بشدت تحت فشار بود در 
فاز دفاع بارها پشت خورد یا دورش 
زدند اما در حمله دو سه حرکت 
مؤثر داشت. میلاد محمدی 
هم مثل دو بازیکن دیگر 
بازی در  متخصص 
ست  ا ر ع  فا د
نیست و با اینکه 
در بازی مقابل فولاد 
دوندگی بالایی داشت 
اما در کارهای ترکیبی و 
حتی دفاع عملکرد نصف 
کیفیت  داشت.  نیمه ای  و 
مدافعان کناری پرسپولیس 
در سه هفته ابتدایی فصل 
ثابت کرد در هر دو جناح این 
تیم نیاز به بازیکنان کامل تر 
و باکیفیت تری دارد. مثلاً شاید 
اگر اوریه مصدوم نمی شد الان 
تیم شرایط بهتری داشت اما 
در جناح مقابل هاشمیان هنوز 
دنبال مدافع کلاس جهانی است.

حاضر به صحبت درباره مشکلات فنی تیم نشد
باکیچ حرفه ای و خونسرد

یک سال 
از بازی 

پرسپولیس 
و چادرملو 
گذشته اما 

هنوز همان 
داستان های 

فصل قبل 
برقرار است 

و احتمالاً 
مثل 

نگاتیوهای 
یک فیلم 

تکراری 
از جلوی 

چشم مان 
عبور خواهد 

کرد

 
بازی  یک سال قبل  تقریباً   
پرسپولیس – چادرملو هم در 
ورزشگاه تختی برگزار شد با این 
تفاوت که آن مسابقه با فاصله 
زمانی حدوداً ۱۷ روزه و به میزبانی 

خ ها برگزار می شود. سر
یک سال قبل و در هفته هفتم 
لیگ برتر و قبل از اینکه فیفادی 
مهرماه شروع شود پرسپولیس 
برای اولین و آخرین بار در آن 
فصل در ورزشگاه جنوب شرق 
تهران میزبان حریف تازه صعود 

کرده اش به لیگ برتر شد.
در آن مسابقه تیم گاریدو نمایش 
درخشانی نداشت و به زحمت در 
دقیقه پنجم وقت های تلف شده 
با گل گئورگی گولسیانی برنده از 

زمین بیرون آمد.
 حالا و تقریباً یک سال بعد از آن 
مسابقه پرسپولیس و تیم اردکانی 
دوباره در ورزشگاه تختی مقابل 
هم قرار خواهند گرفت با این 
تفاوت که چادرملو ظاهراً میزبان 
این مسابقه خواهد بود چرا که 
ورزشگاهش هنوز مورد تأیید قرار 
نگرفته یا در هر صورت شرایط 

میزبانی از این مسابقه را ندارد.
عصر جمعه مسابقه پرسپولیس 
و چادرملو در حالی در ورزشگاه 
تختی برگزار می شود که بعد 
بازیکنان  خانگی،  بازی  دو  از 
پرسپولیس به خاطر میزبانی 
در شهرقدس عصبانی بودند و 
حالا باید شرایط سخت تری یا 
حداقل مشابه شهرقدس را در 
ورزشگاه تختی تجربه کنند. البته 

تفاوت داستان اینجاست که در 
بازی جمعه آنها میزبان نیستند 
اما حتماً به موضوع آماده نشدن 
تا پایان سال  ورزشگاه آزادی 
۱۴۰۵ و ادعای نگران کننده ای که 
مسئولان در این باره داشته اند 

واکنش نشان خواهند داد.
و  لب تر  جا قتی  و ع  ضو مو
خنده دار می شود که بدانیم 
یک سال از بازی پرسپولیس و 
چادرملو گذشته اما هنوز همان 
داستان های فصل قبل برقرار 
است و احتمالاً مثل نگاتیوهای 
جلوی  از  تکراری  فیلم  یک 
چشم هایمان عبور خواهد کرد.
بقه  مسا تنها  قبل  فصل 
پرسپولیس در ورزشگاه تختی 
اتفاقات عجیبی داشت. در آن 
مسابقه اوستون اورونوف حین 
از  و  شد  مصدوم  کردن  گرم 
ترکیب بیرون رفت ضمن اینکه 
کنعانی و سروش رفیعی در جریان 
بازی مصدوم و تعویض شدند که 
همه اینها به کیفیت زمین چمن 

این ورزشگاه ارتباط داشت.
بعد از آن مسابقه همه بازیکنان 
پرسپولیس از علیپور و گولسیانی 
گرفته تا مهری و امیری درباره 
ورزشگاه  این  چمن  وضعیت 
گلایه  البته  و  کردند  صحبت 
داشتند. جالب اینکه خبرنگاران 
مدام درباره تفاوت های چمن 
ورزشگاه شهرقدس و این زمین 
سؤال می کردند که بازیکنان هم 
می گفتند تمام زمین هایی که در 
آن بازی کرده اند شرایط بدی دارد 
و اصلاً مناسب نیست. موضوعی 
که پیش بینی می شود امسال 
و بعد از بازی عصر جمعه هم 

تکرار شود.
نکته عجیب دیگر آن مسابقه 
قطع بودن سیستم کمک داور 
ویدیویی)VAR( بود که هیچ کس 

پرسپولیس و چادرملو دوباره در ورزشگاه تختی با داستان های تکراری 

دژاووی چمن خراب، VAR خاموش و مصدومیت!
گزارش یک

نفهمید چرا و به چه دلیل قطع 
بوده و امکان استفاده از آن وجود 
نداشته است. موعود بنیادی فر 
داور آن مسابقه البته به سختی و در 

قبال سماجت خبرنگاران مدام به 
این موضوع اشاره کرد که مشکل 
فنی بوده اما قبل از آن این مسأله 
را به کاپیتان های دو تیم اطلاع 

داده است.
عصر جمعه چادرملو و پرسپولیس 
در حالی دوباره در ورزشگاه تختی 
که  رفت  خواهند  میدان  به 

وضعیت چمن  می شود  گفته 
این ورزشگاه اصلاً خوب نیست و 
دوباره می تواند عامل مصدومیت 
و پایین آوردن کیفیت مسابقه 

تماشاگر بیشتر، تنها مزیت بازی در تختی
با اینکه بازی عصر جمعه به میزبانی تیم 
چادرملو برگزار خواهد شد اما بعید است 
این تیم مخالفتی با حضور هواداران پرتعداد 
پرسپولیس در ورزشگاه تختی داشته باشد.
طبق قانون نسبت تعداد تماشاگران میزبان 
به میهمان باید ۹۰ به ۱۰ درصد باشد. اخیراً 
علی جوادی مسئول ورزش تهران - که علاقه 
و اصرار شدیدی به برگزاری بازی در ورزشگاه 
تختی دارد – اعلام کرده برای بازی جمعه 

۲۶ هزار مرد و سه هزار زن می توانند در 
ورزشگاه حضور داشته باشند که باید 

دید شورای تأمین و نهادهای انتظامی اجازه 
چنین چیزی را خواهند داد یا نه.

اگر اینچنین باشد طبق قانون ده درصدی 
تیم میهمان پرسپولیس تنها ۲۹۰۰ تماشاگر 
خواهد داشت و شاید نهایتاً تیم یزدی نیمی 
از این تعداد تماشگر هم به تهران بیاورد اما 
از آنجایی که احتمالاً چادرملو نمی خواهد 
ورزشگاه خالی بماند با حضور گسترده 
تماشاگران پرسپولیس موافقت خواهد کرد.

عصر جمعه فرصت مناسبی است 
تا هواداران پرسپولیس در شرق 

و جنوب شرق تهران برای حمایت از تیم 
محبوب شان به ورزشگاه تختی بروند و شاید 
حضور پرتعدادتر تماشاگران نسبت به دو 
بازی خانگی در شهرقدس تنها مزیت این 

خ ها باشد. بازی برای سر
پیش بینی می شود اگر چادرملو مخالفتی با 
حضور تماشاگران پرسپولیسی در ورزشگاه 
نداشته باشد حداقل بیست هزار تماشاگر 
به ورزشگاه تختی بروند که بیش از دوبرابر 
کل تماشاگران حاضر در ورزشگاه شهرقدس 

بود. خواهد 

شود. در واقع با اینکه یک سال از 
آن بازی عجیب فصل قبل گذشته 
اما قرار است همه صحنه های آن 
دیدار و احتمالاً اتفاقاتش مثل 

دژاوو جلوی چشم بازیکنان و 
عوامل تیم پرسپولیس بیاید.

نکته مهم اینجاست که فصل 
قبل با وجود تأکید مسئولان به 

استفاده و برگزاری مسابقات در 
ورزشگاه تختی تنها پرسپولیس 
بود که مثل موش آزمایشگاهی 
یک بازی در این ورزشگاه انجام 

داد و میزبان بود و اواخر فصل نیز 
یک مسابقه به میزبانی تیم هوادار 
مقابل سپاهان در این ورزشگاه 

برگزار شد.

باکیچ در پست 10 تست می شود؟
مارکو باکیچ در برنامه فوتبال برتر دوشنبه شب تأکید کرد هر 

جایی کادرفنی از او بخواهد بازی خواهد کرد اما با اصرار مجری 

برنامه درباره پست تخصصی و اینکه در کدام پست راحت تر 

است گفت، بازی در پست 10 و به عنوان هافبک تهاجمی را 

ترجیح می دهد. این همان چیزی است که قبل از اولین بازی 

خ ها نیز درباره اش صحبت شده بود چرا که آمار  باکیچ برای سر

بازی های او در تیم های قبلی اش به خصوص تیم ملی مونته نگرو 

نشان می دهد او بیشتر در پست هافبک تهاجمی به میدان رفته و 

بیشتر از اینکه هافبک تدافعی یا بازو باشد یک هافبک تهاجمی 

است.  این در حالی است که هافبک خارجی این فصل پرسپولیس 

در سه بازی قبلی در پست6 و پست8 به میدان رفته است. او در 

بازی هفته نخست هافبک تدافعی بود و در دو بازی بعدی یک 

خط جلوتر رفت. با این وجود در شرایطی که هاشمیان نفراتی 

مثل شکاری، عالیشاه، سروش رفیعی و یاسین سلمانی را دارد 

که می توانند در پست 10 به میدان بروند باکیچ هم می تواند 

یکی از گزینه هایی باشد که باید در این پست نیز تست شود. در 

این شرایط او به دروازه حریف نزدیک تر خواهد شد و پرسپولیس 

می تواند از قابلیت های شوتزنی او بیشتر استفاده کند و راحت تر 
برسد. گل  به 

محمد قراگزلو
روزنامه نگار



اردوگاه آبی

  پاداش ویژه استقلالی ها 
در صورت پیروزی مقابل الوصل

مدیران باشگاه استقلال به بازیکنان و کادر فنی 
اطلاع دادند که در صورت کسب پیروزی مقابل 
الوصل امارات، پاداش قابل توجهی به آنها تعلق 
خواهد گرفت. این اقدام با هدف تقویت روحیه 
تیمی و افزایش انگیزه بازیکنان در دیدار حساس 
آسیایی انجام شده است. مالکان باشگاه امیدوارند 
با چنین تشویقی، تیم استقلال با تمرکز و انگیزه 
بیشتر وارد میدان شود و بهترین عملکرد خود 
را ارائه دهد. این خبر نشان دهنده توجه ویژه 
باشگاه به شرایط روحی و انگیزشی بازیکنان است 
و می تواند نقش مهمی در نتیجه دیدار مقابل 

الوصل ایفا کند.
 

  احتمال حضور فرهاد مجیدی 
در ورزشگاه

با توجه به اهمیت دیدار استقلال مقابل الوصل 
در لیگ قهرمانان آسیا، شایعاتی از احتمال حضور 
فرهاد مجیدی، سرمربی سابق استقلال، در 
ورزشگاه زعبیل دبی منتشر شده است. منابع 
نزدیک به باشگاه اعلام کرده اند که مجیدی 
ممکن است این مسابقه را از نزدیک تماشا کند تا 
ضمن حمایت از تیم سابق خود، شرایط و عملکرد 
بازیکنان را از نزدیک بررسی کند. حضور او می تواند 
انگیزه مضاعفی برای بازیکنان ایجاد کند و فضای 

هیجان انگیزی در کنار هواداران به وجود آورد.
 

 تمرینات ویژه برای آنتونیو آدان
مربی دروازه بان های استقلال طی روزهای گذشته 
برنامه های تمرینی متنوعی برای آنتونیو آدان در 
نظر گرفته است. تمرکز این تمرینات روی بهبود 
جاگیری مقابل شوت های از راه دور و افزایش 
واکنش سریع در مواقع حساس بوده است. 
هدف از این تمرینات، آماده سازی کامل آدان برای 
رویارویی با حملات الوصل و ایمن نگه داشتن 
دروازه استقلال در حساس ترین دیدار آسیایی 
است. طی روزهای گذشته شایعاتی پیرامون 
نیمکت نشینی آدان نیز شکل گرفت اما ظاهراً 
سرمربی استقلال قصد دارد بار دیگر به این چهره 
اسپانیایی اعتماد کند تا شاید آدان با تطبیق پذیری 
کامل بتواند شرایط متفاوتی را در استقلال از خود 
بروز دهد. اگر آدان در بازی با الوصل امارات 
متفاوت ظاهر شود، احتمال نیمکت نشینی اش 
در بازی های آتی استقلال در لیگ برتر کاهش 

خواهد یافت.
 

فروش سهمیه بلیت های استقلال 
در ورزشگاه زعبیل دبی

با استقبال بی نظیر هواداران، سهمیه بلیت های 
اختصاصی استقلال برای دیدار مقابل الوصل در 
ورزشگاه زعبیل دبی ظرف مدت کوتاهی تمام 
شد. این فروش سریع نشان دهنده علاقه فراوان 
طرفداران به حمایت از تیم محبوب شان است و 
انتظار می رود ورزشگاه با حضور استقلالی ها فضایی 
پرشور و هیجان انگیز پیدا کند. مسئولان باشگاه از 
استقبال هواداران قدردانی کرده و از کسانی که 
موفق به تهیه بلیت نشده اند خواسته اند از سایر 
ظرفیت ها برای تماشای بازی بهره ببرند. احتمالاً 
برخی استقلالی ها میان اماراتی ها بنشینند و بازی 

را نظاره کنند.
 

  بازگشت بدون معطلی استقلال 
به تهران پس از دیدار با الوصل

تیم فوتبال استقلال بلافاصله پس از دیدار 
حساس مقابل الوصل امارات به تهران بازمی گردد. 
بازیکنان پس از یک روز استراحت، تمرینات خود 
را برای دیدار پیش روی لیگ برتر مقابل پیکان آغاز 
خواهند کرد تا آمادگی کامل برای این مسابقه را 
داشته باشند. این برنامه ریزی نشان دهنده نظم 
و برنامه ریزی دقیق کادر فنی برای حفظ شرایط 
مطلوب تیم در ادامه رقابت ها است. استقلالی ها 
قصد ندارند در امارات بمانند و بازگشت سریع از 
این کشور می تواند در برگزاری به موقع تمرینات 

روزهای آتی بسیار مفید باشد.
 

هندبال، تازه ترین سرمایه گذاری 
مدیران آبی

تیم هندبال شهرستان کازرون از این پس با نام 
استقلال در لیگ برتر هندبال حضور خواهد 
داشت. این اقدام در ادامه سیاست باشگاه 
استقلال برای گسترش تیمداری در رشته های 
مختلف ورزشی انجام شده است. پیش تر باشگاه 
استقلال تیم های والیبال و بسکتبال خود را نیز 
تأسیس کرده بود و حالا با ورود به هندبال قصد 
دارد در این رشته نیز حضور پررنگی داشته باشد. 
مسئولان باشگاه اعلام کرده اند که هدف از این 
اقدام، توسعه برند استقلال در ورزش های مختلف 
و فراهم کردن بستری مناسب برای استعدادهای 
جوان است. با این حال، کارشناسان امیدوارند 
سرمایه گذاری همزمان در چند رشته مختلف 
فشار مالی زیادی برای مالکان باشگاه ایجاد نکند 
و تیم ها بتوانند با مدیریت مناسب، عملکرد موفقی 
در لیگ های خود ارائه دهند. حضور استقلال در 
هندبال می تواند جذابیت رقابت ها را افزایش داده 
و حمایت هواداران را به این رشته نیز جلب کند.
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امید ساپینتو به پاس های اندونگ
اندونگ، محور امید استقلال در جدال با الوصل

هماهنگی تیم بیشتر شود، موفقیت دور از دسترس نیست
لطیفی: استقلال باید مشکلات دفاعی اش را حل کند

تیم ها  دنیا،  وز  امر فوتبال  در 
بیش از هر زمان دیگری نیازمند 
هافبک هایی هستند که بتوانند هم 
جریان بازی را کنترل کنند و هم در 
لحظات کلیدی به خط حمله جهت 
بدهند. استقلال ساپینتو نیز از این 
قاعده مستثنی نیست و در دیدار 
حساس برابر الوصل امارات، نگاه ها 
بیش از هر بازیکنی به اندونگ 
دوخته شده است؛ بازیکنی که 
می تواند با پاس های حساب شده 
و هوش تاکتیکی خود، تفاوت های 

مهمی را در خط میانی رقم بزند.
اندونگ در دیدار گذشته مقابل 
استقلال خوزستان نشان داد که 
نه تنها توانایی بالایی در حفظ 
توپ دارد، بلکه با تلاش و دوندگی 
فراوان قادر است تعادل تیم را در 
میانه زمین برقرار کند. هرچند 
استقلال آن بازی را واگذار کرد، 
اما عملکرد این هافبک خلاق 
برای کادر فنی و هواداران قابل 
توجه بود و امیدها را برای آینده 
زنده نگه داشت. حالا که تیم 
یک جدال  باید در  آبی پوشان 
آسیایی حساس به مصاف الوصل 
برود، نقش اندونگ از همیشه 

پررنگ تر خواهد بود.
یکی از نکات مهم در این بازی 

احتمال استفاده از روزبه چشمی در 
خط دفاع است. این جابه جایی به 
معنای کاهش یک مهره کلیدی در 
میانه میدان خواهد بود و همین 
مسأله وظیفه اندونگ را دوچندان 
قطع  در  هم  ید  با و  ا می کند. 
حملات حریف نقش ایفا کند و 
هم با توزیع توپ های دقیق، موتور 
حمله استقلال را به کار بیندازد. از 
سوی دیگر، سرعت انتقال توپ در 
بازی های آسیایی اهمیت ویژه ای 
با توانایی اش در  دارد و اندونگ 
پاس های عمقی می تواند مهاجمان 
استقلال را در موقعیت های طلایی 

قرار دهد.

ساپینتو به خوبی می داند که برای 
عبور از دفاع منسجم الوصل باید 
به خلاقیت در خط میانی تکیه 
کند. اندونگ اگر بتواند همان 
تمرکز و دوندگی همیشگی را با دقت 
در پاس ها همراه کند، استقلال 
شانس بالایی برای خلق موقعیت 
و در نهایت کسب نتیجه مطلوب 
خواهد داشت. شاید این بازی 
همان جایی باشد که اندونگ 
بتواند خود را به عنوان ستون اصلی 
استقلال در فصل جدید معرفی 
کند؛ هافبکی که می تواند نظم، 
ابتکار و جریان سازی را توأمان در 

اختیار تیم بگذارد.

علی لطیفی پیشکسوت استقلال 
در گفت وگویی درباره شرایط این 
تیم اظهار داشت: »در بازی با 
ذوب آهن شاهد بودیم که استقلال 
در ساختار دفاعی مشکل داشت 
و اگر تیم حریف کمی باتجربه تر 
عمل می کرد، این امکان وجود 
داشت که تیم ساپینتو در هفته 
دوم هم با شکست مواجه شود. 
استقلال در فاز تدافعی مشکلات 
بزرگی دارد که شامل دفاع فردی و 
تیمی می شود و اگر این مشکلات 
برطرف نشود قطعاً ادامه این روند 

به تیم ضربه خواهد زد.«
وی ادامه داد: »تیم ساپینتو تهاجمی 

و تماشاگرپسند بازی می کند و این 
یک حسن است، اما استقلال 
زمانی که در موقعیت حمله قرار 
دارد، وقتی توپ را از دست می دهد 
در بازپس گیری توپ هم مشکل 
دارد. همین ضعف باعث می شود 
تیم حریف بتواند با یک یا دو 
پاس در پشت مدافعان استقلال، 
خودش را صاحب موقعیت کند. 
از طرفی استقلال باید روی ضربات 
سختگیری  حریفان  ایستگاهی 
بیشتری داشته باشد و ما این را در 

تیم ساپینتو نمی بینیم.«
مهاجم پیشین استقلال همچنین 
گفت: »اگر قرار باشد استقلال بالا 

بازی کند، ولی در بخش ساختار 
دفاعی با این مشکلات روبه رو 
شود، قطعاً تیم دچار مشکل 
خواهد شد. باید توازن و بالانسی 
ایجاد شود که تیم جدا از ساختار 
تهاجمی، در بخش ساختار دفاعی 
هم بتواند عملکرد قابل قبولی 

داشته باشد.«
لطیفی در پاسخ به این پرسش 
که آیا استقلال می تواند در این 
فصل قهرمان شود، خاطرنشان 
کرد: »استقلال بدون شک شانس 
جدی قهرمانی است و امسال 
نفرات بسیار خوبی به تیم اضافه 
شدند که حتی خرید برخی از آنها 
برای هواداران غیرقابل پیش بینی 
بود. بحث برطرف کردن مشکلات 
تدافعی بسیار مهم است، در ضمن 
اعتقاد من این است که اتحاد 
و رفاقت بازیکنان داخل زمین 
باید خیلی بیشتر از این باشد که 

می بینیم.«
وجود  »با  گفت:  پایان  در  او 
مشکلاتی که عنوان کردم، تیم 
ه  یند آ ی  هفته ها ر  د ل  ستقلا ا
می تواند شرایط بهتری پیدا کند و 
بیشتر هماهنگ شدن بازیکنان در 
نهایت نتایج بهتری را رقم خواهد 

زد.«

پرسش های  از  یکی  عرب/  حمیدرضا 
همیشگی هواداران استقلال در ماه های 
گذشته این بوده است که اگر ریکاردو 
ساپینتو بتواند در کنار زمین تیمش را 
هدایت کند، آیا نمایش و نتایج آبی پوشان 
تفاوتی با شرایط فعلی خواهد داشت یا 
خیر؟ حالا در آستانه دیدار حساس مقابل 
الوصل امارات، فرصت بزرگی برای یافتن 
پاسخ این سؤال فراهم شده است. این 
نخستین بار پس از مدت ها است که مرد 
پرتغالی دوباره اجازه نشستن روی نیمکت 
استقلال را خواهد داشت و می تواند از 
نزدیک به مدیریت لحظه ای بازی بپردازد.
ساپینتو در دوران محرومیت خود، استقلال 
را تنها از روی سکوها و به واسطه ارتباط 
غیرمستقیم با نیمکت هدایت می کرد. 
هرچند تلاش های او و کادرفنی در این 

مدت ادامه داشت، اما نبود سرمربی روی 
لب خط، قطعاً تأثیرات روانی و فنی خاص 
خود را روی بازیکنان گذاشته بود. بسیاری از 
کارشناسان بر این باورند که حضور مستقیم 
سرمربی پرتغالی کنار زمین، به بازیکنان 
استقلال اعتمادبه نفس و تمرکز بیشتری 
می دهد، چرا که ساپینتو با انرژی و هیجان 
خاصی مدیریت لحظه ای بازی را انجام 
می دهد و همین ویژگی می تواند شرایط 

مسابقه را تغییر دهد.
دیدار با الوصل اما صرفاً یک بازگشت ساده 
برای ساپینتو نیست بلکه می توان آن را 
نخستین آزمون بزرگ او در قامت رهبر کنار 
خط دانست. استقلال در این بازی نه تنها 
نیازمند نمایش تهاجمی و منظم است، بلکه 
باید نشان دهد که می تواند در شرایطی 
سخت، با تمرکز و هماهنگی کامل وارد 

میدان شود. این هماهنگی در وهله نخست 
باید میان سرمربی و بازیکنان شکل بگیرد. 
اگر استقلال بتواند با استفاده از انرژی و 
مدیریت ساپینتو کنار خط، نظم تاکتیکی 
خود را حفظ کند، شانس بالایی برای کسب 

یک نتیجه مثبت خواهد داشت.
با این حال، همه چیز برای ساپینتو در این 
بازگشت ساده نخواهد بود. او باید بیش از 
هر زمان دیگری مراقب رفتار خود باشد. 
محرومیت های گذشته نشان داده که 
عصبانیت و واکنش های هیجانی ساپینتو 
می تواند برای استقلال هزینه ساز شود. 
حالا که او فرصت دوباره ای برای حضور 
روی نیمکت پیدا کرده، هواداران انتظار 
دارند مرد پرتغالی با خونسردی و تمرکز 
بالا هدایت تیم را انجام داده و اجازه ندهد 
داوران بار دیگر با جریمه یا محرومیت 

او را از استقلال دور کنند. به طور قطع، 
بازی مقابل الوصل می تواند سرنوشت ساز 
باشد؛ نه فقط به خاطر اهمیت آسیایی 
آن، بلکه به عنوان معیاری روشن برای 
قضاوت درباره نقش حضور ساپینتو در 
کنار زمین. استقلالی ها امیدوارند این 

بازگشت نه آغازی بر جنجال های جدید، 
بلکه شروعی برای نتایج بهتر و هماهنگی 
عمیق تر میان کادرفنی و بازیکنان باشد؛ 
آزمونی که اگر ساپینتو با موفقیت از آن عبور 
کند، می تواند نقطه عطفی در مسیر فصل 

آبی پوشان باشد.

در انتظار نتیجه بازگشت ساپینتو به نیمکت استقلال
حالا وقت خودنمایی است

ساپینتو 
تیمش را 
با رویکرد 
هجومی 

به میدان 
می فرستد. 

استقلال در 
این فصل 

سعی کرده 
از سرعت 

و تحرک 
بال های 

خود نهایت 
استفاده 

را ببرد و با 
انتقال سریع 

از دفاع 
به حمله 
موقعیت 
خلق کند

بازی استقلال و الوصل امارات 
در چهارچوب هفته نخست لیگ 
قهرمانان آسیا از اهمیت ویژه ای برای 
هر دو تیم برخوردار است. دیداری 
که امشب در ورزشگاه زعبیل دبی 
برگزار می شود و نه تنها برای شروعی 
مطمئن در رقابت های آسیایی حیاتی 
است بلکه از نظر روحی و جایگاه در 
گروه هم نقش تعیین کننده ای دارد.
استقلال در لیگ برتر ایران پس از 
سه هفته تنها چهار امتیاز کسب 
کرده است؛ یک برد، یک تساوی و 
یک شکست برای تیمی که مدعی 

قهرمانی محسوب می شود چندان 
نتیجه مطلوبی به شمار نمی رود.

در سوی دیگر الوصل در لیگ امارات 
شرایطی تقریباً مشابه دارد. آنها نیز 
از سه بازی نخست خود تنها چهار 
امتیاز گرفته اند و هنوز نتوانسته اند 
ثبات و اقتدار لازم را نشان دهند. 
بنابراین هر دو تیم با وضعیت نسبتاً 
مشابهی از لحاظ آمادگی و روحیه وارد 

این جدال آسیایی می شوند.
نکته جالب در این تقابل حضور دو 
مربی پرتغالی روی نیمکت هاست؛ 
ریکاردو ساپینتو در استقلال و لوئیس 

کاسترو در الوصل. هر دو از یک 
مکتب فوتبالی آمده اند و همین 
موضوع جذابیت فنی مسابقه را 

دوچندان می کند.
ساپینتو تیمش را با رویکرد هجومی 
به میدان می فرستد. استقلال در 
این فصل سعی کرده از سرعت و 
تحرک بال های خود نهایت استفاده 
را ببرد و با انتقال سریع از دفاع 
به حمله موقعیت خلق کند. با 
این حال بزرگترین ضعف آبی ها 
در خط دفاعی است؛ جایی که 
هنوز هماهنگی لازم میان مدافعان 

و دروازه بان دیده نمی شود و همین 
موضوع بارها باعث از دست رفتن 
امتیاز شده است. او می داند مقابل 
حریفی مثل الوصل کوچکترین 
لغزش دفاعی می تواند به قیمت 

سنگین تمام شود.
در سمت مقابل لوئیس کاسترو که 
تجربه سال ها مربیگری در پرتغال و 
کشورهای مختلف از جمله عربستان 
را دارد، تیمی منظم و متعادل ساخته 
است. الوصل در فاز دفاعی چندان 
بی پروا عمل نمی کند اما به مرور 
در جریان بازی جلو می آید و فشار 

وارد می کند. آنها در نقل وانتقالات 
تابستانی بازیکنان خارجی مؤثری 
جذب کرده اند و به ویژه در خط 
حمله نفراتی دارند که می توانند هر 
خط دفاعی را آزار دهند. در دیدار 
اخیر مقابل العین، کاسترو اذعان 
کرد که تیمش در ۲۰ دقیقه نخست 
تحت فشار بوده اما رفته رفته بازی 
را در دست گرفته است. این نشان 
می دهد که الوصل می تواند با صبر 
و برنامه ریزی، استقلال را در نیمه دوم 

تحت فشار قرار دهد.
کلید اصلی بازی در میانه میدان 
خواهد بود. اگر استقلال بتواند 
با بازیکنان تکنیکی اش توپ را در 
اختیار بگیرد و از سرعت وینگرها 
بهره ببرد، شانس زیادی برای گلزنی 

خواهد داشت.
با استفاده از  البته الوصل نیز 
مهاجمان پرتحرک خود و انتقال 
سریع توپ به جناحین می تواند 
از فضای پشت مدافعان استقلال 

استفاده کند. تجربه آسیایی استقلال 
یک امتیاز مهم برای آنها محسوب 
می شود اما در مقابل، الوصل از 
امتیاز میزبانی و حضور هوادارانش 
در ورزشگاه زعبیل بهره خواهد برد.

با توجه به شرایط جدول، انگیزه ها 
و سبک مشابه مربیان پرتغالی، 
می توان انتظار دیداری نزدیک و 
پرهیجان داشت. استقلال به دنبال 
آن است که با یک نتیجه مثبت 
از دبی بازگردد تا جایگاه خود را 
در گروه مستحکم کند و الوصل 
نیز می خواهد با پیروزی خانگی 
مسیر صعودش را هموار سازد. 
این دیدار تقابل دو تیمی است که 
هنوز به ثبات کامل نرسیده اند اما 
کیفیت فردی و تاکتیکی بالایی در 
اختیار دارند. شاید سرنوشت بازی 
به جزئیات، اشتباهات فردی یا 
درخشش یک ستاره گره بخورد و 
همین موضوع هیجان این مسابقه 

را دوچندان می کند.

استقلال می خواهد در قاره کهن دوباره مدعی باشد

یت ویژه  ساپینتو در آسیایت ویژه  ساپینتو در آسیا مأمورمأمور
الوصل؛ تیمی با 13 خارجی 

 تیم الوصل امارات، با ترکیبی متنوع از بازیکنان بومی و خارجی، 
به دنبال اثبات شایستگی های خود در این رقابت ها است. این 
تیم که در حال حاضر لوئیس کاسترو، مربی پرتغالی را بر روی 
نیمکت خود دارد، در سه هفته ابتدایی لیگ ادنوک امارات، 
عملکردی متزلزل داشته و با کسب ۴ امتیاز در رده نهم جدول 

جای گرفته است.
الوصل، تیمی است با ترکیبی متنوع؛ 13 بازیکن غیراماراتی در 
این تیم حضور دارند. فابیو لیما مهاجم برزیلی و سرجینیهو 
ستاره کیپ وردی با ارزش 3.۵ میلیون یورو، چهره های شاخص 
خط حمله الوصل هستند. هدایت این تیم نیز بر عهده لوئیس 
کاسترو، مربی پرتغالی نام آشناست. میانگین سنی بازیکنان 
الوصل ۲۶ سال است و ۶ بازیکن ملی پوش در ترکیب دارد که 
ج از جمع ملی پوشان اماراتی است. تنها رناتو تاپیا پرویی، خار
نکته قابل توجه، شباهت آماری دو تیم پیش از این دیدار است. 
استقلال نیز همانند الوصل، در لیگ برتر ایران، با یک برد، یک 
تساوی و یک شکست و با ۴ امتیاز، کار خود را آغاز کرده است. این 

شباهت آماری، بر جذابیت این دیدار افزوده است.

ترکیب استقلال 
 شاید با الحدادی 
و آسانی

در دیدار حساس استقلال مقابل الوصل، ریکاردو 
ساپینتو دستش به شدت باز است و می تواند با 
انعطاف تاکتیکی بالا ترکیب تیمش را شکل دهد. 
دروازه را آنتونیو آدان حفظ خواهد کرد؛ سنگربانی 
که با تجربه و تمرکز بالا، کلید آرامش خط دفاعی 
آبی ها به شمار می رود. در دفاع، رامین رضاییان 
با حضور پرانرژی در جناح راست و عارف آقاسی و 

آرمین سهرابیان در قلب دفاع، پایه های استحکام 
تیم را تشکیل می دهند و در سمت چپ هم 
بسته به شرایط ممکن است جلالی یا بازیکن 
دیگری وظیفه پوشش فضاهای حمله ای الوصل 

را داشته باشند.
خط میانه میدان با روزبه چشمی و دیدیه 
توپ و  اندونگ، نقشی محوری در کنترل 

بازی سازی خواهد داشت؛ آنها همزمان باید فشار 
حملات الوصل را دفع و موقعیت برای مهاجمان 
ایجاد کنند. در خط حمله، حضور منیر الحدادی 
و یاسر آسانی بسیار محتمل است؛ الحدادی با 
تکنیک و خلاقیتش و آسانی با سرعت و تحرکش، 
می توانند دفاع الوصل را در هم بشکنند. در کنار 
آنها، رضا اسدی یا یک مهاجم داخلی دیگر، بسته 

به تصمیم ساپینتو، تکمیل کننده مثلث هجومی 
بود. خواهد 

به نظر می رسد استقلال با ترکیبی متعادل از 
ثبات دفاعی، قدرت میانه میدان و انعطاف در 
خط حمله وارد زمین شود؛ ترکیبی که می تواند 
با فشار سریع و استفاده از بال ها، الوصل را در 

همان نیمه اول تحت تأثیر قرار دهد.
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تیم فوتبال زنان پرسپولیس، نخستین 
میزبانی خود در رقابت های لیگ برتر 
فوتبال زنان کوثر را مقابل تیمی انجام 
خواهد داد که بهترین پیروزی و البته 
نخستین قهرمانی خود را از زمان آغاز 
به کارش مقابل آن به دست آورده است. 
بانوان سرخپوش فوتبال ایران، روز جمعه 

از ساعت ۱۷ در ورزشگاه شهید کاظمی، 
نخستین میزبانی خود در رقابت های لیگ 
برتر را انجام خواهند داد. این پیکار بین 
دو تیمی خواهد بود که سابقه رویارویی 
با یکدیگر را دارند. دو تیم سال گذشته 
سه بار پیکار داشتند که در جریان آن، 
برتری با پرسپولیس بوده است. تیم 

زنان پرسپولیس، پرگل ترین پیروزی 
خود در دیدارهای رسمی را تاکنون مقابل 
فراایساتیس داشته است. این مسأله به 
۱۶ آذرماه سال قبل بازمی گردد، وقتی 
در شیراز به پیروزی ۵ بر صفر دست 
یافتند. دو تیم دیگر بار و در دور برگشت 
مرحله گروهی مسابقه دادند و این 

بار فراایساتیس با نتیجه ۲ بر یک به 
پیروزی رسید. پرسپولیس و فراایساتیس، 
آخرین بار در ۲۰ بهمن ۱۴۰۳ و در فینال 
مسابقات، مقابل یکدیگر صف آرایی 
کردند که پیروزی ۳ بر یک، خاطره 
نخستین قهرمانی را برای سرخپوشان به 

یادگار گذاشت.

نخستین میزبانی پرسپولیس در لیگ جدید  روزنامه  ورزشی صبح ایران 
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لیگ برتر

خبر

ترکیب منتخب هفته اول فوتسال
 درخشش ستاره های سابق 

و ظهور پدیده ها

هفته اول لیگ برتر فوتسال بانوان با شور و هیجان 
آغاز شد و تیم ها با انگیزه فراوان پا به میدان 
گذاشتند. رقابت های این هفته با گل های زیبا، 
نمایش های فردی درخشان و بازی های تیمی 
منسجم همراه بود. کمیته فنی با بررسی عملکرد 
بازیکنان، ترکیب منتخب هفته اول را اعلام کرد 
که در آن نام ستاره های بزرگ و چهره های جوان 

به چشم می خورد.

خط دروازه
درون دروازه، سمیرا محمدی از پرسپولیس بهترین 
عملکرد را داشت. او در دیداری که تیمش تحت 
فشار شدید حملات ایستا قرار گرفته بود، با 

چندین واکنش تماشایی مانع باز شدن دروازه شد 
و روز سختی را با موفقیت پشت سر گذاشت. حضور 
او یکی از دلایل اصلی کسب امتیاز پرسپولیس در 

این بازی بود.

خط دفاع
در خط دفاع، نام های باتجربه و جوان در کنار هم 
قرار گرفتند. کوثر عنبری از پالایش گاز ایلام با تکیه 
بر تجربه اش رهبری خط دفاع را بر عهده داشت 
و توانست ساختار دفاعی تیمش را منسجم نگه 
دارد. در کنار او، فروغ موری با نمایشی بی نقص 
و حضور مؤثر در کارهای هجومی، علاوه بر کنترل 
خط دفاع، یک پاس گل ارزشمند هم به نام خود 
ثبت کرد. از سپاهان نیز حدیث بساط شیر ۹۰ دقیقه 
کامل در میدان حضور داشت و عملکرد مطمئنی از 
خود نشان داد تا سهمی در ترکیب منتخب داشته 
باشد. زهرا خضری علاوه بر اینکه ۱ گل زد، نفوذهای 

خوبی هم داشت.

خط میانی
پاس ها  دقت  و  خلاقیت  میدان،  میانه  در 
تعیین کننده بودند. زهرا خضری با یک گل و 
نفوذهای خطرناک، بارها خط دفاع حریف را آزار 
داد و تأثیر زیادی در روند هجومی تیمش داشت. 
همچنین سمیه فیضی با شوتی تماشایی از راه دور، 
تک گل سه امتیازی ایلامی ها را به ثمر رساند و یکی 
از لحظات ماندگار هفته اول را رقم زد. فهیمه ارزانی 
و بهناز طاهرخانی هر کدام ۱ گل به ثمر رساندند تا 

در پیروزی ملوان سهیم باشند. 

خط حمله
 مهسا ریاضی وینگر ۱۹ساله ملوان که به عنوان 
یار تعویضی وارد میدان شد، با یک پاس گل زیبا 
توانست نقش آفرینی مهمی در گل سوم تیمش 
داشته باشد و نگاه ها را به خود جلب کند. از گل گهر 
نیز افسانه چترنور با استفاده از پاس دیدنی تانیا 
جهانشاهی، گل سه امتیازی تیمش را به ثمر رساند. 
جهانشاهی با این پاس طلایی و نمایش درخشان 

خود، عنوان بازیکن برتر هفته را از آن خود کرد.
ترکیب منتخب هفته اول نشان داد که لیگ 
امسال علاوه بر حضور ستاره های باتجربه، فرصت 
درخششی را برای بازیکنان جوان نیز فراهم کرده 
است. از دروازه بانی که تیمش را نجات داد تا وینگر 
۱۹ ساله ای که پاس گل داد، همه یک پیام مشترک 
داشتند: لیگ فوتسال بانوان در مسیر جذاب تری 
قرار گرفته و هفته های آینده می تواند رقابت های 

تماشایی تری به فوتبال دوستان هدیه دهد.

 انصراف فولاد هرمزگان 
از لیگ برتر فوتسال

در فاصله تنها دو روز مانده به آغاز رقابت های 
لیگ برتر فوتسال زنان، تیم فولاد هرمزگان رسماً 
از حضور در این مسابقات انصراف داد. این تصمیم 
در شرایطی اتخاذ شد که نماینده این باشگاه در 
مراسم قرعه کشی حضور داشت اما نسبت به 
نحوه برگزاری لیگ اعتراض جدی مطرح کرده بود.

نماینده فولاد هرمزگان مدعی شد پیش تر به 
باشگاه اعلام شده بود که لیگ برتر با حضور ۸ تیم 
برگزار می شود، اما در روز قرعه کشی ناگهان نام ۱۲ 
تیم در جدول رقابت ها قرار گرفت. همین تغییر 
ناگهانی باعث نارضایتی فولادی ها شد و آنها تصمیم 

گرفتند از حضور در فصل جدید انصراف دهند.
با انصراف فولاد هرمزگان، لیگ برتر فوتسال بانوان 
در حالی کار خود را آغاز خواهد کرد که ترکیب 
تیم ها دستخوش تغییر شده است. این اتفاق در 
فاصله ای کوتاه تا شروع فصل، انتقادات زیادی را 
نسبت به برنامه ریزی و اطلاع رسانی فدراسیون 
فوتبال به همراه داشته است. حال باید دید کمیته 
مسابقات چه راهکاری برای پر کردن جای خالی 
تیم فولاد و جلوگیری از ایجاد بی نظمی در جدول 

لیگ در نظر خواهد گرفت.

 چهارشنبه ۲۶ شهریور ۱۴۰۴   ۲۴ ربیع الاول ۱۴۴۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷۹۲۷

محمدرضا رحیم  پور / این روزها نام 
مرضیه جعفری، سرمربی پرافتخار فوتبال 
و فوتسال بانوان، دوباره در مرکز توجه 
قرار گرفته است؛ مربی ای که با تیم 
ملی به جام ملت های آسیا رسید و با 
خاتون بم نیز۱۱دوره قهرمان لیگ برتر 
شد. همزمانی فعالیت در تیم ملی و 
باشگاه برای جعفری این روزها چالش 
تازه ای به وجود آورده است. قانونی که 
چنین همپوشانی را ممنوع می داند، 
فدراسیون را در موقعیتی حساس قرار 
داده و آینده نیمکت تیم ملی را مبهم 
کرده است. در این میان، ایمان فرزین، 
مدیر تیم خاتون، توضیحات مهمی درباره 
وضعیت جعفری به ایران ورزشی ارائه داد. 
فرزین در ابتدای صحبت هایش شایعه 
استعفای جعفری از تیم ملی را رد می کند و 
می گوید: »جعفری استعفا نکرده. انتخاب 
ایشان و باشگاه، کاملاً مشخص است 
و روی نیمکت خاتون خواهد نشست. 
اینکه فدراسیون ادامه همکاری را بپذیرد 
یا نه، به تصمیم خودشان برمی گردد. اما 
از طرف ما و خانم جعفری، انتخاب اصلی 
خاتون است.« او در ادامه به مشکلی اشاره 
می کند که طی روزهای اخیر تیم خاتون 
با آن روبه رو شده است: »چند روز است 
که جعفری پیگیر صدور آی دی کارتش 
برای خاتون است اما فدراسیون اقدامی 
نکرده. حتی روز گذشته شخصاً نامه ای 

تنظیم و ارسال کردم تا در اتوماسیون 
ثبت شود. در این نامه صراحتاً اعلام 
کردیم که جعفری و مولایی، دروازه بان 
تیم، هیچ حقوق و مزایایی از فدراسیون 
نمی خواهند. هدف ما این بود که نشان 
دهیم هیچ تضاد منافعی در کار نیست.« او 
تأکید می کند که خاتون برای ادامه مسیر 
خود به ثبات نیاز دارد: »باشگاه و بچه ها 
به حضور جعفری متکی هستند. ایشان 
با سابقه و موفقیت هایی که داشته، 
شایسته ادامه کار در هر سطحی است. 
اما وقتی صحبت از انتخاب می شود، 
ایشان خاتون را انتخاب کرده اند. حالا 
اگر فدراسیون می خواهد شرایط را 

تغییر دهد، باید مسئولیت این تصمیم 
را بپذیرد.« این اظهارات نشان می دهد 
که بحران نیمکت تیم ملی بانوان 
بیش از آنکه یک مشکل فنی باشد، به 
تصمیم گیری های مدیریتی فدراسیون 
فوتبال بازمی گردد. از یک سو جعفری 
با کارنامه درخشانش همچنان بهترین 
گزینه برای هدایت تیم ملی است و 
از سوی دیگر، خاتون بم نمی خواهد 
مربی پرافتخار خود را از دست بدهد. در 
نهایت، چشم ها به تصمیم نهایی مهدی 
تاج دوخته شده؛ تصمیمی که می تواند 
مسیر آینده فوتسال و فوتبال بانوان ایران 

را روشن تر کند.

تیم  سرمربی  سلیمانی،  فروزان 
فوتسال زنان ملی حفاری، از حضور 
این تیم در لیگ برتر با ترکیبی جوان 
و پرانگیزه خبر داد. او با اشاره به 
سابقه موفقیت های این باشگاه در 
سال های گذشته، گفت ملی حفاری 
همواره یکی از تیم های بالانشین لیگ 
بوده و عناوین قهرمانی و نایب قهرمانی 
در کارنامه دارد. به گفته وی، در ابتدای 
فصل به دلیل برخی مشکلات و نبود 
ردیف بودجه مشخص، احتمال 
عدم حضور تیم وجود داشت، اما 
با تغییرات مدیریتی و حمایت های 
هیأت مدیره، تصمیم به شرکت دوباره 

در لیگ گرفته شد.
سلیمانی تأکید کرد که با بودجه فعلی 
باشگاه، تمرکز اصلی روی استفاده 
از بازیکنان جوان و کم تجربه است؛ 
بازیکنانی که جز چند نفر، سابقه 
لیگ برتری ندارند و عمدتاً از لیگ های 
پایین تر جذب شده اند. او هدف 
اصلی این رویکرد را جوانگرایی، اعتماد 
به نسل جدید و ساختن آینده تیم 

. نست ا د
وی درباره شرایط آماده سازی تیم 

توضیح داد که به دلیل از دست رفتن 
زمان پیش فصل، تمرینات تنها دو 
هفته است آغاز شده و هماهنگی 
بازیکنان هنوز کامل نیست، اما انگیزه 
بالای بازیکنان جوان در تمرینات 
امیدبخش بوده است. سرمربی ملی 
حفاری افزود: هدف باشگاه در فصل 
جاری حضور شایسته و درخور نام 
شرکت ملی حفاری است و تلاش 
می شود ضمن تثبیت جایگاه تیم، 
در پایان فصل حداقل در نیمه بالای 

جدول قرار گیرد.
سلیمانی همچنین به مدعیان اصلی 
قهرمانی لیگ اشاره کرد و تیم پالایش 

آبادان را شانس نخست دانست. او 
استقلال تهران را نیز با توجه به جذب 
چند ملی پوش، از دیگر مدعیان 
معرفی کرد و از سپاهان، پالایش 
اصفهان، ملارد و رفسنجان به عنوان 
تیم های قدرتمند این فصل یاد کرد.

او در پایان از مدیرعامل شرکت ملی 
حفاری، اعضای هیأت مدیره، مسئولان 
باشگاه و کسانی که برای حفظ این 
تیم تلاش کرده اند، تشکر و ابراز 
امیدواری کرد با حمایت بازیکنان، 
پیشکسوتان و رسانه ها، تیم بتواند 
جایگاهی درخور شأن خود به دست 

آورد.

سرنوشت نیمکت تیم ملی در ابهام
ایمان فرزین: انتخاب جعفری، خاتون است

تیم ملی حفاری بدون ستاره های بزرگ 
سلیمانی: تیم را در نیمه بالای جدول نگه می داریم

نقل قول

ــتین دوره جام جهانی فوتسال  ــ نخس
ــان تا ۱۶  ــ ــت از ۳۰ آب ــ ــرار اس ــ بانوان ق
ــن برگزار  ــ ــی فیلیپی ــ ــاه به میزبان ــ آذرم
ــن  ــ ی ا ــی  ــ قرعه کش ــم  ــ مراس ــود.  ــ ش
ــه خود  ــ ــادی را ب ــ ــه زی ــ ــا توج ــ رقابت ه
ــان  ــ ــان و مربی ــ ــرد و بازیکن ــ ــب ک ــ جل
ــا نگاه  ــ ــر یک ب ــ ــای مختلف، ه ــ تیم ه
ــود واکنش  ــ ــی به گروه های خ ــ متفاوت

ــان دادند. ــ نش
ــی فوتبال  ــ ــیون جهان ــ ــایت فدراس ــ س
ــن واکنش ها را  ــ ــی، ای ــ ــز در گزارش ــ نی

ــاب داد. ــ بازت
ــتان قرعه  ــ ــیا ولودارچیک از لهس ــ کاس
ــوب« توصیف  ــ ــبتاً مطل ــ تیمش را »نس

ــطح  ــ ــت که در س ــ کرد، اما تأکید داش
ی  بقه ا ــا ــ مس ــچ  ــ هی ــی  ــ ن جها ــام  ــ ج
ــه غفلت  ــ ــر لحظ ــ ــت و ه ــ ــان نیس ــ آس
ــد. در  ــ ــاز باش ــ ــد سرنوشت س ــ می توان
ــز از آرژانتین از  ــ ــا نون ــ ــوی دیگر، بچ ــ س
ــن رقابت ها  ــ ــورش در ای ــ ــور کش ــ حض
ــت که هر  ــ ــحالی کرد و گف ــ ابراز خوش
ــزه به میدان  ــ ــترین انگی ــ تیمی با بیش

ــد. ــ می آی
ن  ر ــو ــ ت نا تا  ، ــد ــ یلن تا بی  مر ــر ــ س
ا  ر ــی  ــ عه کش قر  ، ــیت ــ س ا پر نا نتا سا
چالشی بزرگ دانست و از بازیکنانش 
ــت بدون ترس از نام حریفان،  ــ خواس
ــه دهند. او  ــ ــود را ارائ ــ ــای خ ــ بازی زیب
ــی تاریخی برای  ــ این رقابت ها را فرصت
ــد توصیف کرد. ــ ــال بانوان تایلن ــ فوتس

ــادا، با  ــ ــن کان ــ ــارد، بازیک ــ ــتر بروس ــ اس
ــی  ــ ــم قرعه کش ــ هیجان فراوان مراس
ــود را  ــ ــود و گروه خ ــ ــرده ب ــ ــال ک ــ را دنب

وه  ــر ــ گ ــن  ــ ی پیش بینی تر ــل  ــ ب غیرقا
ــن حال  ــ ــد. او در عی ــ ــابقات نامی ــ مس
ــود به  ــ ــش برای صع ــ ــی تیم ــ ــه توانای ــ ب
ــت. ــ ــی اطمینان داش ــ ــه حذف ــ مرحل

ــا پریرا از  ــ ــا کاتارین ــ ــر، آن ــ ــروه دیگ ــ در گ
ــی از بخت های  ــ ــال، تیمش را یک ــ پرتغ
ــت،  ــ اصلی صعود به همراه ژاپن دانس
ــد تیم های  ــ ــه نبای ــ ــدار داد ک ــ ــا هش ــ ام
نیوزیلند و تانزانیا را دست کم گرفت. 
ــز این  ــ ــد نی ــ ــن از نیوزیلن ــ ــا کراکم ــ هان
ــمند برای محک  ــ قرعه را فرصتی ارزش

ــت. ــ ــای تیمش دانس ــ زدن توانایی ه
ــت گفت  ــ ــل با صراح ــ ــی از برزی ــ امیل
ــطح  ــ ــن س ــ ــی در ای ــ ــچ حریف ــ ــه هی ــ ک
ــا برای  ــ ــه تیم ه ــ ــت و هم ــ ــان نیس ــ آس
ــخت  ــ ــن رقابت ها س ــ ــه ای ــ ــیدن ب ــ رس
ــا  ــ ب ــازی  ــ ب ــر  ــ ب او  ــد.  ــ ــلاش کرده ان ــ ت
ــرد و از تنوع  ــ ــی و تعهد تأکید ک ــ فروتن
ــال در  ــ ــبک های فوتس ــ ــی و س ــ فرهنگ

ــی ورزش  ــ ــوان زیبای ــ ــام به عن ــ  این ج
یاد کرد.

ــارال ترکمن، بازیکن  ــ در این میان، م
ــیار دشوار  ــ تیم ملی ایران، قرعه را بس
ــختی است، اما ما  ــ دانست: »گروه س
ــمان را بکنیم  ــ می خواهیم تمام تلاش
ــان دهیم.  ــ ــان را به دنیا نش ــ و قدرتم
ــر بهترین تیم  ــ ــال حاض ــ برزیل در ح
ــختی  ــ ــیار س ــ ــت و ما بازی بس ــ دنیاس
ــحالم که  ــ مقابل آنها داریم، اما خوش
ــن تیم خوبی  ــ ــت مقابل چنی ــ قرار اس

کنیم.« بازی 
ــاری از ایتالیا نیز همانند  ــ لودویکا کوپ
ــواری گروه  ــ ــر دش ــ ــر، ب ــ ــیاری دیگ ــ بس
ــت و گفت در چنین  ــ خود تأکید داش
ــش  ــ پی از  وزی  ــر ــ پی ــچ  ــ هی ــطحی  ــ س

ــت. ــ ــده نیس ــ تضمین ش
ــان و مربیان  ــ ــی، بازیکن ــ ــور کل ــ ــه ط ــ ب
ــی با وجود  ــ ــن جام جهان ــ حاضر در ای

ــتیاق  ــ ــور و اش ــ ــختی قرعه ها، با ش ــ س
ــن رقابت ها  ــ ــتقبال ای ــ ــه اس ــ فراوان ب
ــترک  ــ ــا بر یک نکته مش ــ رفته اند. آنه
ــتین  ــ ــتند: اینکه در نخس ــ تأکید داش

ــوان، هیچ  ــ ــال بان ــ جام جهانی فوتس
ــر  ــ ــدارد و ه ــ ــود ن ــ ــاده ای وج ــ ــازی س ــ ب
ــای خود  ــ ــرای تحقق رؤی ــ ــی باید ب ــ تیم

ــه بجنگد. ــ ــن لحظ ــ تا آخری

واکنش ستاره های فوتسال به قرعه کشی جام جهانی
ترکمن: مقابل برزیل دیداری دشوار داریم

 ۴۸ ساعت مانده به شروع اولین 
برتر،  لیگ  در  بم  خاتون  بازی 
همچنان تکلیف مرضیه جعفری با 
این تیم روشن نیست. در شرایطی 
که تعلل و پاسکاری، پایه ثابت 
ایران  تصمیم گیری های فوتبال 
است، معمای دریافت مجوز 
جعفری برای فعالیت همزمان 
او در تیم ملی و خاتون 
بم همچنان حل 
نشده است و حالا 
آستانه  در  درست 
ین  ا ی  ز با لین  و ا
یاسام  بل  مقا تیم 
هیچ کس  کردستان، 
حاضر نیست مسئولیت 

را بپذیرد. تصمیم گیری نهایی 
چهره ای  نه تنها  بلاتکلیفی  این   
غیرحرفه ای از مدیریت فوتبال زنان 
نشان می دهد، بلکه قهرمان چندین 
دوره لیگ برتر را هم در شرایطی 
بحرانی قرار داده است. تیمی که 
به رهبری جعفری سال ها نماد 
ثبات و افتخار بوده، امروز باید در 

حالی به استقبال لیگ برود که 
بزرگترین نقطه اتکایش پشت در 
اتاق تصمیم گیری فدراسیون معطل 

مانده است.
تعلل در تصمیم گیری سال هاست 
به عادت ثابت فدراسیون فوتبال 
بدل شده است؛ چه در فوتبال 
مردان، چه در فوتبال زنان. حالا 
هم، بار دیگر همین روند ادامه 
دارد. در شرایطی که فریده شجاعی 
نایب رئیس امور بانوان فدراسیون 
همین هفته گذشته در گفت وگو 
با ایران ورزشی تأکید کرده بود 
که مشکلی برای فعالیت همزمان 
جعفری وجود ندارد، صدور مجوز 
آن همچنان به تعویق افتاده است. 
حتی شنیده می شود مهدی تاج 
هم با فعالیت همزمان پرافتخارترین 
سرمربی تاریخ فوتبال زنان ایران در 
تیم ملی و رده باشگاهی موافق است، 
اما به نظر می رسد مخالفت یک 
عضو هیأت رئیسه مانع اصلی است؛ 
مخالفتی که تا امروز عملاً مسیر را 
قفل کرده و خاتون بم را در آستانه 

لیگ بلاتکلیف گذاشته است.
در این میان خود مرضیه جعفری 
قبل تر تکلیفش را روشن کرده بود. 
او در گفت وگویی شفاف با ایران 
ورزشی، اعلام کرده بود که اولویتش 
خاتون بم است و اگر اجازه فعالیت 

همزمان به او ندهند، به ناچار از 
هدایت تیم ملی استعفا خواهد داد. 
این جمله معنای ساده اما مهمی 
دارد؛ تیم ملی زنان ایران در مسیر 
پرپیچ جام ملت های آسیا بدون 
جعفری قطعاً کار دشوارتری خواهد 

داشت. برای تیمی مثل خاتون بم 
که سال ها ستون اصلی فوتبال 

زنان ایران بوده، چنین 
شرایطی بی سابقه 

است. این باشگاه 
در آستانه بازی 
ابتدایی فصل 

جدید مقابل 
یاسام کردستان به 

جای تمرکز روی مسائل فنی و 
تاکتیکی، باید نگران وضعیت 

کادرفنی باشد. در چنین فضایی 
بازیکنان هم قربانی حاشیه ها 
که  یی  شیه ها حا ؛  ند می شو
تنها محصول مدیریت ضعیف و 
تصمیم گیری های پشت پرده است. 
حالا شمارش معکوس شروع شده و 
تنها ۴۸ ساعت، فرصت باقی است. 

در این فاصله کوتاه، فدراسیون یا 
بالاخره تصمیم خود را نهایی کند 
یا برای پذیرش تبعات استعفای 
احتمالی جعفری از تیم ملی و ورود 
فوتبال زنان ایران به بحرانی تازه، 

خود را آماده.

سوژه

در این رقابت ها، تیم ها در چهار گروه به شرح زیر قرار گرفتند:
فیلیپین، لهستان، مراکش، آرژانتین  A گروه
اسپانیا، تایلند، کلمبیا، کانادا  B گروه
پرتغال، تانزانیا، ژاپن، نیوزیلند  C گروه
برزیل، ایران، ایتالیا، پاناما  D گروه

 از بی توجهی فدراسیون تا احتمال جدایی جعفری از تیم ملی

 پای هیأت رئیسه 
در میان است؟

گزارش یک

فائزه زمانی
روزنامه نگار


